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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé s613)

Bai 1 (De 12-Thi vao BHQG)

Ba nguoi di xe dap tir A dén B véi van tdc khong doi. Nguoi thir nhat va ngudi thir hai
Xudt phat cung mot ldc voi cac van téc twong tng vi= 10km/h va v,= 12km/h. Ngudi
thir 3 xuét phét sau 2 ngudi néi trén 30 phit. Khoang thoi gian giira 2 1an gip nhau ciia
ngudi thi ba véi hai ngudi di trude A =1 gid. Tim van tc ngudi thir ba.

Bai 2:(Dé I-Thi vao THPT Chu Vin An)

Cho mach dién nhu hinh vé. U =36V; R, =4Q; R;=
6Q; R,=12Q; Rg=29Q; ampeké c6 dién tré khong
dang ké; vonké c6 dién tro rat 16n

a. R1 8Q: , .
1. Khi K mé: Ampeké chi 1,35A. Tinh Rs Va s6 chi
vonke?

2. Khi K déng: Tinh s6 chi ampekké va I qua K.
b. Khi khod K dong: Tinh R; d€ dong dién qua K la
1,25A; khi d6 cong suat tiéu thu & R, 1a bao nhiéu?

Bai 3:(Dé 16-Thi vao THPT Quéc hoc Hué)
Cho mach dién nhu hinh vé€. Trong d6 béng den ghi
b, (12V- 6W); bong den 2 ghi D,(12V-12W) ; boéng den
3 ghi 3W, d4u hdt dinh mac bj md. Mach dam bao cic
den sdng binh thuong.

a. Tinh hdt dinh mirc d&n 3. Biét R,=9Q, tinh R,?

b. Tim diéu kién gioi han cua R, dé thuc hién duoc

diéu kién sang binh thuong cta cdc den trén.

Bai 4CS4/23:

Mot guong phang dat vudng géc véi 1 truc chinh cia TKHT va cich thiu kinh 75cm.
Mot ngudn sang S dat trén truc chinh cua thau kinh. Khi dich chuyén ngudn séng S
trén truc chinh ta thu dugc 2 vi tri cia S cling cho anh qua quang h¢ lai truing v6i S hai
vi tri nay cdch nhau 100cm. Tim ti€u cy ctua thau kinh.

Bai 5: (Bé 20 Thi vao THPT Tran Pai Nghia)
Mot khdi sét ¢6 khdi lugng my, nhiét dung riéng C,, nhi¢t do t1—100 C. Mot binh chira
nudc, nudc trong blnh ¢6 khbi luong my, nhiét dung riéng C, nhiét d6 ban dau cua
nuée trong binh t,=20°C. Tha khdi sit vao trong nudc, nhiét d6 ciia hé théng khi can
bang 12 t=25°C. Hoi néu khbi sit c6 khdi lwong m;=2m;, nhiét d6 dau van 1a t,=100°C
thi khi tha khéi sit vao trong nudc( khdi lugng m,, nhiét d6 ban dau t,=20°C, nhiét do
t ctia hé théng khi cin bang nhiét 12 bao nhiéu? Giai bai todn trong tong trudng hop
sau:

a. Bo qua syu hap thu nhiét cia binh chtra va mél truong xung quanh.

b. Binh chita c6 khdi lwong ms, nhiét dung riéng Cs. B6 qua su hap thy nhiét cia

moi trudong.
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé s6 14)

Bai 1: Mot hinh tru c6 tiét dién ddy S = 450cm” dung nuéc. Ngudi ta tha vao
binh mot thoi nudce da dang hinh hop chir nhat, khéi lugng m; = 360g.

a. Xac dlnh khéi lwong nude m trong binh, biét rang tiét dién ngang cta thoi da
la S ,=80cm’ va vira cham du day binh. Khéi lugng riéng ctia nudc da la D; = 0,9
kg/dm®

b. Xéc dinh 4p sudt gdy ra tai ddy binh khi:

- Chua c6 nudc da

- Vira tha nudc da

- Nude d4 tan hét.

Cau 2 : Mot nguoi chéo mot con thuyén qua song nuoc chay. Mubn cho thuyén
di theo duong thang AB vudng géc voi bo ngudi ay phai ludn cheo thuyén hudng theo
duong thang AC (hinh v&).

C B
Biét bo song rong 400m.
Thuyen qua song hét 8 phut 20 gidy.
Vin tdc thuyen dbi voi nude 1a Im/s . A

Tinh vén tdc cua nude ddi véi bo
Cau 3 : Cho mach dién nhu hinh vé.

Khi khod K & vi trf 1 thi am pe ké chi 4A.
Khi K & vi tri 2 thi am pe ké chi 6,4

Hiéu dién thé hai dau doan mach ludn khong
d6i bang 24 V. Hay tinh cdc gi4 trj dién tro
R,, R, va R;. Biét re"mg té)ng gid tri dién

tré R, va Ry bang 20 Q.

Cau 4(3 diém)

Hai vat chuyén dong thang déu trén cing mot duong thang. Néu ching chuyén
dong lai gan nhau thi ctr sau 5 gidy khoang cdch giita ching giam 8 m. Néu ching
chuyén dong cting chiéu (d6 16n van téc nhu cii) thi cr sau 10 gidy khoang cich gitra
chiing lai ting thém 6m. Tinh van tc cia mdi vat.

Cau 5(3 diém)

Trong hai binh cdch nhiét c6 chtra hai chat 16ng khéac nhau ¢ hai nhi¢t 4o ban
dau khac nhau. Nguoi ta ding mot nhiét ké, 1an luot nhing di nhiing lai vao binh 1, rdi
vao binh 2. Chi s6 cta nhiét ké 1an lugt 12 40°C; 8°C; 39°C; 9,5°C.

a) Bén 1an nhing tiép theo nhiét ké chi bao nhiéu?

b) Sau mdt s6 rat 16n 1an nhiing nhu vay, nhiét ké s& chi bao nhiéu?
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Déso 1)

Bai CS1/21:

Mot hanh khach di doc trén san ga v6i van toc khong doi v=4km/h. Ong ta chi thy
2 tau hoa di lai gap nhau theo 2 duong théng song song voi nhau, mét tau ¢c6 n;=9 toa,
tau kia n,= 10 toa. Ong ta ngac nhién thiy rang hai toa dau ngang hang nhau ding lic
d6i dién voi 6ng. Nhung dng ta con ngac nhién hon nira khi thdy rang 2 toa cudi cling
cling ngang hang nhau ding Idc ddi dién vé6i 6ng. Coi van tde cua hai tau 13 nhu nhau.
Tim vén tdc cua tau hoa.
Bai CS2/7:

Mot cbe nhom c6 khéi luong khong dang ké chtra 200g nudc dit trong phong
¢6 nhiét d6 t=30°C. Tha vao cdc mot cuc nude da c6 khéi luong 50g & nhiét do t)=-
10°C. Vai phiit sau, khi d4 tan hét thi nudc trong cdc c6 nhiét d6 1a t, va mit ngoai coc
c6 1,2 g nude bam vao. Hay gidi thich nude d6 ¢ dau ra va tinh nhiét do t,cua nude
trong coc. Biét cpuec=4,2J/kg.d0;ca:=2,1/kg.do; A=330KJ/kg. Pé 1 kg nudc bién hoan
toan thanh hoi ¢ nhiét d phong thi can mot nhiét lugng 2430K]J.

Ciu 4(Pé 4):

Cho mach dién nhu hinh vé:

Biét U= 18V, r=2Q; béng den D c¢6 hdt dinh mirc
6V:bién trd MN c6 dién tro tong cong R.

Bo qua dién trd cua : ampeké, ddy ndi, va con
chay C.

Diéu chinh con chay cho dong dién qua ampeké
nho nhat bang 1A thi den sdng binh thuong. Hay tim
cong suat dinh muc cua den.

Céu 4(Dé 2):
Cho mach dién nhu hinh v&.
Nguon dién U c6 HDT khong d6i 1a 21V; R= 4,5Q; R=
3Q; bong den c6 dién tré khong do6i Ri=4,5Q; ampeké co
dién tré nho khong ddng ké.
a. Khi K déng , con chay cia bién tré & vi tri N thi
Ampeké chi 4A. Tim gi4 tri ctia R,.
b. Xdc dinh gi4 tri cia doan bién trd Ry( Tir M téi x) dé
den toi nhat khi khod K mg.
K mo, dich con chay tir M dén N thi d¢ sdng cta den thay
d6i ntn? Giai thich?

Bai CS4/22:

Bén trai ctaTKHT ¢ tiéu cu f ¢6 dit mot man chin vudng gbc voi truc chinh cua
thiu kinh va cach thau kinh 5f/3. Trén man c6 khoét mot 18 tron dudng kinh 2 cm ¢6
tdm nam trén truc chinh. Bén phai thau kinh dat mot guong phang vudng géc vai truc
chinh cdch thiu kinh 3f/4 véi mit phan xa guong huong vé thau kinh. Chiéu chiim
sdng song song vai truc chinh cia thau kinh di qua 18 tron téi thdu kinh. V& duong di
cua chum tia qua h¢ trén va tinh kich thudc cua vét sang trén man.
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(D& 56 2)
Céu 1( D¢ 28):

Ba nguoi di xe dap tr A dén B v6i van toc khong d6i. Nguoi thir nhat va
ngudi thir hai xuat phat cung mot lic voi cic van tdc tuong ung vi= 10km/h va v,=
12km/h. Ngudi thir 3 xuat phét sau 2 ngudi néi trén 30 phit. Khoang thoi gian gitra 2
1an gdp nhau cua ngudi thir ba voi hai ngudi di trudc A =1 gid. Tim van téc nguoi thir
ba.

Bai C32/8:

Pé xdc dinh ti 16 nudc trong tuyet( tuyét 12 hon hop nudc trong nude dé), nguoi
ta cho vao binh mot lugng tuyet r0i d6 nudc néng vao cho dén khi toan bd tuyét thanh
nude. Khéi lugng nudc néng dd vao 1a m ¢6 nhiét d6 ban dau t,. Khéi lugng sau khi
tuyét tan 12 M c6 nhiét do t,. Biét nhiét dung riéng ctia nudc 1a C, nhiét néng chay cia
nude dd 1a 4. Bo qua su trao d6i nhiét v6i binh. Tinh ti 1 nude trong tuyét.

Bai CS2/24:

Trong xoong chira nudc va nude dd & nhiét do ty= 0°c va ddy kin bang nip
xoong. Khdi Iuong nudc bang khéi lugng nude va nude dd. Sau 2h40 phiit tat ca déu
tan hét.

a. Sau bao 1au nhiét d cua nudc da tang dén 1°%.
b. Tinh thoi gian dé 1am néng nude tir 20% dén 21%. Biét nhiét d6 khong khi
trong phong 25°c, Cousees 4200J/kg.K; A 45=320.00J/kg
Céu 3(dé 5):
Cho mach dién nhu hinh v&. Biét U khong d6i; Rv rat
16n; dién tro ciia ampeké va day nbi nho khong dang ké.
R,= 12Q; R; ghi 0-12Q ¢6 con chay C va tri sb dién tro
phan phdi déu theo do dai.
a. Khi K mé: C trung véi N thi Vonké chi 3,6V; Khi C
& chinh gitra R thi vonké chi 3V.
b. Khi K déng, dich chuyén C dé vonké chi 3V thi
ampeké chi 0,5A. Tim Ry, va vi trf ctia C khi d6.
c. Péng K dich chuyén C téi vi tri chinh giita Rs, doi chd
V va A, tim s6 chi cia A va V?

Bai CS4/26:

Hai vat nhé A B va A;B, dat song song v4i nhau va cdch nhau 45 cm. dat mot
TKHT vao trong khoang gifta 2 vat sao cho truc chinh vuoéng géc véi cac vat. Khi dich
chuyén thau kinh thi thay c6 2 vi tri thau kinh cdch nhau 15 cm cling cho 2 anh: Mot
anh that va mot anh ao trong d6 anh ao gap 2 1an anh ao. Tim tiéu cy thau kinh.

Bai CS4/23:

Mot guong phang dat vudng géc véi 1 truc chinh cia TKHT va céch thau kinh
75cm. Mot ngudn sang S dit trén tryc chinh cia thau kinh. Khi dich chuyén nguén
sdng S trén truc chinh ta thu dugc 2 vi tri cua S cing cho anh qua quang hé lai trung
v6i S hai vi trf nay cdch nhau 100cm. Tim tiéu cu ctia thau kinh.
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Pé s 3)
Bai 1: ( Pé 2- Chuyén PHQOG)
Trong 1 céc mong c6 chita m=400g nudc ¢ nhiét do t,= 20°C c6 nhiing vién nudc
d4 voi cing khoi lwgng m, = 20g va nhiét d6 t, = -5°C. Hoi:
1. Néu tha 2 vién nudc d4 vao cdc thi nhiét do cudi ciing ciia nudc trong cdc 1a
bao nhiéu?
2. Phai tha tiép thém vao cdc bao nhidu vién d4 nita dé cudi cling trong cdc c¢6 hdn
hop nudc va nudc da?
Cho biét nhiét dung ciia coc 1a C = 250J/d9; Cpuse = 4,2.10°T/kg.d0; Cys = 1,8.10°
J/kg.d6. Nhiét néng chay cua nude dd A=3,4.10°J/kg. Bé qua su toa nhiét ra MT.
Bai 2: ( Pé 2- Chuyén PHQG)
Hai vat phang A;B, va A,B, giéng nhau dit cich nhau 45cm ciing vudng géc
véi truc chinh cia m§t TKHT. Hai anh cta 2 vat & cung mot vi tri. anh cua A|B; la
anh that, anh cia A,B, 12 anh 4o dai gdp 2 1an anh cia A,B,. Hay:
1. V& anh cua 2 vat dé trén cung 1 hinh vé.
2. Xiéc dinh K/C tir A,B, va A,B, dén quang tim cua TK.
3. Tim K/C tir tiéu diém dén quang tim ciia TK.

Bai 3: ( Pé 2- Chuyén PHQG)

Cho mach dién nhu hinh v&. Khi K; va K, ngét

vonké chi U; = 120V. Khi K, déng, K, ngit,

vonké V chi U= 80V. Hoi khi K, ngat, K, déng

thi vonké chi bao nhiéu?

Bai 4: ( Dé 5- Chuyén DPHOG)

C6 mot binh nhom khéi lwgng my=260g, nhiét d6 ban dau te= 20°C dugc boc
kin bang 16p xp céch nhiét. Can cho bao nhiéu nuéc & nhiét d6 t;= 50°C va bao nhiéu
nuée dd & t,= -2°C vao binh dé c6 M= 1kg nuée & t;=10°C khi cin bang nhiét. Biét
Conom= 880J/kg.d0, C nuse= 4200J/kg.d0; Cg,= 2100J/kg.dd; 1=3,35.10°T/kg.

Bai 5: ( Dé 7- Chu Van An)
Cho mach dién nhu hinh v& va médt von ké . Biét
ngudn Uue= 16,5V khong ddi. Vén ké mic vao
AC va c6s6 chila 5,5V,

a. Tinh dién trd ctia vonké theo r.

b. Khi d6 Upg la bao nhiéu?

c. Tim s6 chi ctia vonké néu mic n6 vao DE
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dés6 4)
Bai 1: ( D¢ 11- Chu Vén An)
Cho mach dién nhu hinh veé. Biét U= 36V khong
doi; R;=8Q; Ry=4Q; Rs=24Q.
Dién tro cta diy néi va ampeké khong dang ke.
1. Khod K mo:
a. Khi R;=8Q:
- Tinh s6 chi ampeké;
- Tinh cong suét tiéu thy ¢ R,
b. Dich con chay dé ampeké chi 0,6A.
- Tinh Rs.
- Tinh cong suét tiéu thu trén doan mach AB.
2. Khod K déng: Khi Ry= 48Q thi ampeké chi
1,875A. Tinh Ry

Bai 2: ( Pé 14- Chuyén PHQG)

Cho mach dién nhu hinh v& U=24V,
Ry=4Q; R,=15Q. Deén la loai 6V-3W va
siang binh thuong. Vén ké cé dién tro vo
cling 16n va chi 3V, chdt duong ctia vonké
méc vao diém M. Hay tinh R; va R,

Bai 3: ( Dé 14- Chuyén PHQOG)

Trong mdt binh nhiét luong ké ban dau cé chira my= 400g nudc & nhiét do
t;=250C. Nguoi ta d6 thém mot khdi luong nudc m; & nhiét do t, vao binh thi khi cin
béng nhiét, nhiét dd cua nudc la tI:ZOOC. Cho thém mot cuc nudc da khdi luong m, &
nhiét do t,=-10°C vao binh thi cudi ciing trong binh c6 M = 700g nuéc & nhiét do
t3:50C. Tim my,mo,t,. Biét nhi¢t dung riéng cua nudc C,;= 4200J/kg.dd, nhiét dung
riéng cua nudc dd C,= 2100J/kg.do, nhiét néng chay ctia nudc dd 4=336 000J/kg. Bo
qua su trao d6i nhiét cta cdc chat trong binh vé&i nhiét lugng ké va méi trudng.

Bai 4: ( Dé 14- Chuyén PHQOG)

Vit sang AB 1a mot doa théng nho dugc dat vudng géc voi quang truc cua mot
TKHT. Piém A nam trén quang truc va céch tim O mot khoang OA= 10cm. Mot tia
sang di tur B dén gap thau kinh tai I( OI= 2AB). Tia 16 qua thau kinh cua tia sdng trén
c6 duong kéo dai di qua A. Tim K/C tir tiéu diém F dén quang tam O.

Bai 5: ( Dé 26- Thi vao THPT Quéc hoc Hué)

Trén mot duong dau thang, hai bén 1& dudng c6 hai hang doc van dong vién
chuyén dong theo cting mdt hudng: Mot hang 1a cdc van dong vién chay viét da va
hang kia la cdc van dong vién dua xe dap. Biét réng cdc van dong vién viét da chay
déu véi van toe 20km/h va K/C déu gilta 2 nguoi lién ké nhau trong hang 1a 20m;
nhitng con sb twong (mg dbi véi hang céc van dong vién dua xe dap 12 40km/h va 30m.
Ho6i mot ngudi quan st can phai chuyén dong trén dudng vé6i van tde bang bao nhiéu
dé mdi 1an khi mot van dong vién dua xe dap dudi kip anh ta thi chinh Iic d6 anh ta lai
dudi kip mot van dong vién chay viét da tiép theo?
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé sb 5)
Bai 1: ( Pé 15- THPT Tran Pai Nghia)

Hai binh nhiét luong ké A va B, binh A chira mét luong nudc khéi luong m, &
nhiét do 74°C, binh B chira mot luong nude khdi luong m, ¢ nhiét do 20°C. Trong
binh A ¢6 mét qua ciu kim loai khéi lugng ms & ciing nhiét d6 74°C. Liy qua can
nhiing vio nudc trong binh B, nhiét do binh B khi cén bang 1a 24°C. Lay qua cin
nhiing lai vao trong binh A, nhiét d6 binh A khi cin bang 1a 72°C.

a. Khi ldy quéa cén trd lai vao trong binh B lan 2, nhiét 6 binh B khi cén
bang 12 bao nhiéu?
b. Khi d6 nuéc ¢ binh B va qua can vao binh A, nhiét d cua hé théng khi
can bang 13 bao nhiéu?
(B6 qua moi sy trao doi nhiét vi MT,...)
Bai 2: ( Pé 20 - THPT Tran Pai Nghia)

Mot TKHT L dat trong khong khi. Mot vat sang AB dat vudng géc voi truc chinh
ciia TK, A trén truc chinh, anh A’ B ciia AB qua TK 12 anh thét:

a. V& hinh tao anh that cua AB qua TK.

b. Thiu kinh ¢6 tiéu cu 1a 20cm, K/C AA = 90cm. Dua trén hinh v& cu a va cdc

tinh todn dé tinh OA.

Bai 3: ( Dé 23 - THPT Chu Vin An)

Cho hai diém M,N ndm ngay trén tryc chinh cia TKHT va mot vat phang nho cé
chiéu cao h=1cm vudng goc véi truc chinh. Néu dat vat & M thi thdu kinh cho anh that
cao h;= 4/3cm; néu dat vat & N thi thdu kinh cho anh that cao h,= 4cm.

1. M hay N ¢ gan thau kinh hon? Vi sao?

2. Néu dat vat néi trén tai diém I 1a trung diém ctia MN thi thau kinh cho anh cao

bao nhiéu?

Bai 4: ( Dé 21 - THPT Trdn Pai Nghia)
Cho mach dién nhu  hinh  vé:
R;=R,=12Q;R;=R,=24 Q. Ampeké c6 dién
tro khong dang ké.

a. S6 chi Ampeké 1a 0,35A. Tinh HDT

giita hai diém M,N?

b. Néu hodn vi hai dién tré' R, va R, thi

s6 chi cia Ampeké 13 bao nhiéu?

Bai 5: ( Pé 31- Thi vao THPT Quéc hoc Hué)

Mot Oto xuét phat tir A di dén dich B, trén nira dau quing duong dau di voi van
téc v, va trén nira quing dudng sau di v6i van tde v,. Mot 6 o thir hai xuat phat tir B
di dén dich A, trong nira thoi gian dau di voi van tde v; va trong nira thoi gian sau di
v6i van tdc v,. Biét vi= 20km/h va v,=60km/h. Néu xe di tir B xuat phat mudn hon 30
phiit so v6i xe di tir A thi hai xe dén dich ciing lic. Tinh chiéu dai quing duong AB?
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé sb 6)
Bai 1: ( Pé 31- Thi vao THPT Quéc hoc Hué)

Ngudi ta bo mot miéng hop kim chi va kém c6 khéi luong 50g ¢ nhiét do
136°C vao mot nhiét luong ké chtra 50g nude ¢ 14°C. Hoi ¢6 bao nhiéu gam chi va
bao nhiéu gam k&m trong miéng hop kim trén? Biét nhiét d6 khi can bang 1a 18°C va
mubn cho riéng nhiét lugng ké néng thém 1°C thi can 65,1J; Nhiét dung riéng cia
nudc,chi, k&m 1an luot 1a: 4190J/kg.do; 130J/kg.dd va 210J/kg.do. Bo qua sy trao doi
nhiét véi modi truong bén ngoai.

Bai 2: ( Dé 31- Thi vao THPT Quéc hoc Hué)
Cho mach dién nhu hinh v&. Biét U=10V,
Ri=2Q; R,=9Q; R3;=3Q; R;=7Q; Dién
tré ciia vonké 1a R,=150Q. Tim s6 chi cta
vonké?

Bai 3: ( Dé 34- Thi vao THPT Chuyén PH QG)
Cho mach dién nhu hinh v&. Biét U=12V,
R;=4Q; R,=12Q, Pién trd cia ampeké
khong dang ké Peén c6 ghi D(6V-9W).
Biét dén sang binh thuong va sb chi cua
ampeké la I,= 1,25A. Tim cédc gié tri di¢n

tré RQ,R3?

Bai 4: ( Dé 31- Thi vao THPT Qudc hoc Hué)

Mot vat sang AB dat tai mdt vi tri trudc TKHT, sao cho AB vudng gbc véi truc
chinh cta thau kinh va A nam trén truc chinh, ta thu dugc anh that gap 2 1an vat. Sau
do giltr nguyén vi trf cua vat AB va dich chuyén thau kinh doc theo truc chinh theo
chiéu ra xa vat mot doan 15cm, thi thdy anh ctia né ciing dich chuyén di mot doan
15c¢m so véi vi tri anh ban dau. Tinh tiéu cu f cta thau kinh ( Khong st dung truc tiép
CT théu kinh).

Bai 5: ( Pé 35- Thi vao THPT Chuyén DHSP HN)

1.Mot nguoi ngdi trén tau hoa dang chuyen dong thang déu, ctr 40 gidy thi nghe
thdy 62 tiéng dap cua banh xe xudng chd nbi cia hai thanh ray. Tinh vén tdc cua tau
hoa ra cm/s; km/h. Biét mdi thanh ray c6 do dai l;= 10m. Bé qua kich thudc khe hé
gifra hai thanh ray.

2. Mot ngudi khéc ciing ngdi trong toa tau n6i trén , nhin qua cua 5O théy cu
44,2 gidy lai c6 14 cot dién ludt qua mét minh. Tim K/C gilta hai cgt dién ké tiép. Biét
rang céc cot dién cach déu nhau va thang hang theo dudng thiang song song voi dudng
ray.



Truong em http://truongem.com

PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Pés67)

Bai 1: ( Pé 37- Thi vao THPT Chuyén Nguyén Trai)
Cho mach dién nhu hinh vé. Rj= R;=30Q; R,=10Q,
R, 12 mot bién tro. Biét Uag=18V(khong d6i) Pién
tré ciia ddy ndi va ampeké khong dang ké.
a. ChoR,=10Q
Tim cdc dién tré tuong duong cia doan mach AB va
cuong do dong dién mach chinh khi d6.
b. Phii diéu chinh bién tré c6 dién trd bao nhiéu dé
ampeké chi 0,2A va dong dién chay qua ampeké c6
chiéu tir C dén D?

Bai 2: ( Bé 37- Thi vao THPT Chuyén Nguyén Trai)
Cho mach dién nhu hinh vé. R; =8Q; R,= R2—4Q
Rs=6Q; UAB—6V( khong d01) bi¢n tré cua day noi,
khod K va ampeké khong dang ké.
1. Tim cdc di¢n tré twong duong ctia doan mach AB
va sd chi ampeké trong hai truong hop:
a. Khoa K mo¢.
b. Khod K doéng.
2. Xét truong hop khi khod K dong: Thay khoda K
bang dién tro Rs. Tinh Rs dé cuong do dong dién
chay qua R, bang khéng?
Bai 3: ( Pé 39- Thi vao THPT Chuyén Hung Yén)
1.Mot vat sing AB dat trén truc chinh, vudng géc véi truc chinh cia mot TKHT tiéu
cu 20cm. Dich chuyén AB doc theo truc chinh. Hoi khi khoang cach gitta AB va anh
that ctia n6 1a cyc tiéu thi anh d6 gap bao nhiéu 1an vat?
2. Cho hai TKHT L,,L, ¢6 truc chinh trung nhau, cidch nhau 20cm. Vat sang nho AB
dat trén truc chinh trudc L;(theo thir tv AB - L; - L,). Khi AB dich chuyén doc theo
truc chinh thi anh A B’ ctia n6 tao boi hé L, L, khong thay ddi do 16n va cao gip 4 1an
AB. Tim tiéu cy ctia hai thau kinh?
Bai 5: ( Pé 40- Thi vao THPT Chuyén Nguyén Trai)

Cho TKHT c6 tiéu diém céch quang tim cua thdu kinh 20cm. Mot diém sang S
nam trén truc chinh cua thau kinh va mdt man hing anh dat vudng géc voi truc chinh
ctia thdu kinh, & phia bén kia cua thau kinh so v6i diém sang. Giit ¢b dinh vi tri diém
siang S thay d6i vi trf cta thau kinh va man himg anh doc theo truc chinh cua thau
kinh. Tim khoang cdch nho nhat giita diém séng S va man dé trén man thu dugc anh Ia
mot diém séng.

Bai 4: ( Pé 41- Thi vao THPT Chuyén Thing Long)
C6 mot khéi nude dd nang 100g & nhi¢t do -10%.

a. Tinh nhiét lugng can cung cap dé dwa nhiét d6 khdi nude d4 1én dén 0°C. Cho
Cqs= 1800J/kg K.

b. Nguoi ta thd mot thoi déng khéi lwgng 150g ¢ nhiét do 100°C 1én trén khoi
nuée da nay dang ¢ 0°C. Tinh khéi luong nuéc dd bi néng chay. Biét Caong=
380J/kg K, A pusc=3.4. 10°J/kg.

c. Sau d6 tat ca duoc dit vao binh cdch nhiét c¢6 nhiét dung khong déng ké. Tim
khéi lwong hoi nude cn phai din vao dé toan bo hé thong cé nhiét do 20°C.
Biét Lyuse= 2,3.10°9/kg, Couse= 42001/kg K.
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Pés68)
Bai 1: ( Pé 43- Thi vao THPT Chuyén Lirong van Tuy)

Mot thanh thang dugc tao nén tu 3 méu hinh tru tron kich thuoc gidng nhau,
khdi lugng riéng lan luot 12 D=7, 3g/cm D=1 8g/cm va D3= 8 9g/cm Nhiét dung
riéng cua 3 mau 1an lugt 1a C=230J/kg.do; Cr= 1300J/kg.dd; Cs= 460J/kg.do. Tinh
nhi¢t dung ri€ng cta ca thanh.

Bai 2: ( Pé 43 - Thi vao THPT Chuyén Lwong van Tuy)
Cho mach dién nhu hinh vé Upp=12V; r= 6 Q .Dén
ghi D(9V-9W). Cho rang dién try ciia den khong thay
doi theo nhiét do.
1. Nhén xét vé do sang cta den va giai thich?
2. Nguoi ta mic thém mét dién tré R, ndi tiép hoac
song song voi dién tro r. Néu cach méc va tinh dién
trd cua R, dé:

a. Ben sang binh thuong.

b. Cong suat tiéu thu cua nhém dién tro r va R, 16n
nhat. Tinh cong suét 16n nhét khi d6.
Bai 3: ( Dé - Thi vao THPT Chuyén Liwrong viin Tuy)

Mot vat AB c6 dang mdt doan théng dat trudc va vudng gocc vai truc chinh cua
mot TKHT(A trén tryc chinh) cho anh that A,B,. Dich chuyén vat AB mot doan a doc
theo truc chinh cua thau kinh thi thu duoc anh ao A,B,.
1.Vat AB dich chuyén lai gan hay ra xa thau kinh? Giai thich?

2. Dung(vé€) anh trong hai truong hop trén.
3. Biét tiéu cu cua thau kinh f=20cm; doan dich chuyén a=15cm; anh A ;B cao 1,2cm;
anh A,B, cao 2,4cm. Dya trén céc hinh v€ va cdc phép todn hay xac dinh:
a. K/C tir AB dén thau kinh truéc khi dich chuyén.
b. Chiéu cao ctia vat AB?
Bai 4: ( Dé45 - Thi vao THPT QHHué)

Hai xe xuat phat cting lic tr A di dén B véi cing vén toc 30km/h. Bi dugce 1/3
quang dudng thi xe thtr 2 tang téc di hét quang duong con lai voi van téc 40km/h, nén
vé B sém hon xe thi nhit 5 phit. Tinh thoi gian mdi xe di hét quing dudng AB?

Bai 5: ( Pé45 - Thi vao THPT QHHué)

Cho mach di¢n nhu hinh v€ U,p=6V khong
d6i;R;= 8Q; Ry=R;=4Q; R,= 6Q. Bo qua dién trd
cua ampeké, khod K va day noi.

1. Tinh dién tré twong duong cia doan mach AB va
sd chi ctia ampeké trong ca 2 truong hop K déng va K
mo?

2. Thay kho4 K bang dién tré Rs. Tinh dién tro Rs dé
cudng d6 qua dién tré R, bang khong

10
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Pés69)
Bai 1: ( Pé 43- Thi vao THPT Chuyén Thdi Binh)

Mot nhiét luong ké ban dau khong chira gi, c6 nhiét do t,. D6 vao nhiét luong
ké mot ca nudc néng thi théy nhiét d cua nhiét lugng ké tang thém 5°C. Lan tht 2 do
thém mot ca nude néng nhu thé nita thi thiy nhiét do cta nhiét lwong ké ting thém 3°C
nita. Hoi néu 1an thtr ba d6 thém vao ciing mot ldc 5 ca nudc néng néi trén thi nhiét do
cua nhiét lugng ké tang thém bao nhiéu do nira?

Bai 2: ( Dé 46 Thi vao THPT Chuyén Luong van Tuy)

Mot nguén sdng diém S dit trén truc chinh cia mdt TKHT ¢6 tiéu cu 6¢m, cdch
thdu kinh 9cm. Mot man anh ddt vudng géc vai truc chinh dé thu anh ro nét ctia S trén
man.

a. Phai ddt man cich thau kinh bao nhidu dé trén man thu duge mot diém

sang?

b. Cho thau kinh dich chuyén theo phuong vudng goc voi truc chinh cua nd
véi van toc v=2m/s. Hoi anh cta ngudn sang dich chuyén vdi van téc bao
nhiéu néu ngudn sang giit ¢ dinh?

Bai 3 ( Pé 47- Thi vao THPT Chuyén Ha Nam)

Trong hé toa do xOy(hinh v&), c6 hai vat nhd A va
B chuyén dong thiang déu. Lic bat ddu chuyénm
dong, vat A céch vat B mot doan I=100m. Biét van
tde cua vat A 1a V= 10m/s theo huéng Ox van tde

vat B 12 V= 15m/s theo hudng Oy. > >
a. Sau thoi gian bao lau ké tir khi bit dau A
chuyén dong, hai vat A va B lai cdch nhau
100m.

b. Xdc dinh K/C nho nhét giita hai vat A va B.
Bai 4 ( Dé 47- Thi vao THPT Chuyén Ha Nam)

Cho mach dién nhu hinh vé& Uxg=21V khong
déi;RI: 3Q:bién tré6 ¢6 dién trd toan phﬁn
Ryn=4,5Q; den c6 dién tr& Ry= 4,5Q. Bd qua di¢n
tro cua ampeké, khod K va day ndi.

1. Khi khod K déng, con chay C ¢ vi tri N thi
ampeké chi 4A. Tinh dién tro R,.
2. Khi khod K mg, xac dinh gid tri phﬁn dién tr& Ry
ctia bién tro dé do sang cia den yéu nhat.
3. Khi K mé, dich con chay C t M dén N thi do sdng
ctia den thay doi thé nao?
Bai 5 ( Dé 47- Thi vao THPT Chuyén Ha Nam)

C6 hai binh cach nhiét: Binh thir nhét chta 51 nuée & nhiét do t1:6OOC, binh thtr hai
chira 1lit nudc & nhiét do tZ:ZOOC. PAu tién rét luong nudc Am tu binh thir nhét sang
binh thir hai. Sau khi da dat can béng nhiét, lai rét lugng nude nhu thé tir binh hai sang
binh thir nhit. Khi dat cin bang nhiét thi nhiét do ciia nudc trong binh thtr nhat 1a t, =
59°C. Cho khéi luong riéng cua nuée D = 1000kg/m’, bo qua sy hip thy nhiét cua cdc
binh va méi truong.

a. Nhiét dg cua nudc trong binh hai khi da dat can béng nhiét 1a bao nhiéu?

b. Tinh Am.

11
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé s6 10)

Bai C32/10:

Nguoi ta tha 1 kg nudce dd ¢ nhiét do -30°c vao mot binh chtra 2 kg nudc & nhiét
do 48°C.

a. Xdc dinh nhiét 46 ctia hdn hop khi cin bang nhiét.

b. Sau d6 nguoi ta tha vao binh mot cuc nudc da khac gdm mot mau chi & giira cé
khéi lwong 10g va 200g nudc dd bao quanh mau chi. Can rét vao binh bao
nhiéu nuéc & nhiét @6 10°C dé cuc d4 chira chi bat dau chim?

C4s=2100J/kg.K Chsc=4200J/kg.K; A 4:=340.00J/kg;

Ceni=130J/kg.K:Dyg;= 900kg/m D, 5.=1000kg/m’; Dgy=11.500kg/m’. Bo qua sy

trao d6i nhiét gitra binh va méi tréng.

Bai CS/14:

Ngudi ta dit mot vién bi dic bang st ban kinh R=6cm dd dugc nung néng dén
nhiét 6 325°C 1én mot khdi nuéc da rat 16n ¢ 0°C. Hoi mot vién bi chui vao nuéc da
dén do sdu bao nhiéu? Bo qua sy dan nhiét cia ndc da va do néng 1én cua d4 da tan.
Cho khéi luong riéng cua sit D=7800kg/m’; ciia nude dd 1a Dy=915kg/m’; nhiét dung
riéng cia sit 12 C= 460J/kg.d6. Nhiét néng chdy cta nudc da 1a: A 4=340.00J/kg. Thé

, Ae A - A ) 4
tich khoi cau dugc tinh theo cong thirc: V=§ zR’.

Bai CS2/14:

Trong mdt binh nhiét lugng ké c6 chtra nude che néng. Nguoi ta tha vao binh mot
cuc nudc d4 khéi 1ap phuong c6 nhiét d6 0%. Tai thoi diém da thiét 1ap can bang nhiét,
nhi¢t d¢ cua nudc che giam mot longAt;= 12%. Khi d6 ngoi ta tha vao binh mot cuc
nudc da giéng nhu trude va nhi¢t do ctia nude che lai gidam thém mot lugng At;= 10%.
Hay tinh khdi luong cta khdi niroc d4. Biét rang khéi luong ban dau cua nudc che 1a
M=100g. Coi rang chi c¢6 sy trao doi nhiét giita nudc che va cyc nude da.

Bai CS2/23:

Ngudi ta d6 vao mot binh hinh tru thing ding c6 dién tich ddy S =100cm” mot 11it
nude mudi c6 KLR D= 1, 15g/cm3 va 1 cuc nudce déd lam tir nudc ngot co khéi luong
m=1kg. Hay xdc dinh sy thay d6i mirc nude trong binh néu cuc nudc da tan mot nira.
Gia thiét sy tan ciia mudi vao nude khong 1am thay doi thé tich cua chat 1ong.

12
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Pés6 11)

Bai 1:(Dé 17- thi vao THPT Chu Vin An)

Mot 4m bang nhom c6 khdi lugng 0,4kg chira 0,51it nudc ¢ 30°C. Bé dun sdi nude
ngudi ta dung mot bép dién loai 220V-1100W, hiéu suit 88%. Biét nhiét dung riéng
cua nhom la C,;=880J/kg.dd; cua nudc la C,=4200J/kg.dd, nhi¢t héa hoi cia nudc
L=2,4.10"T/kg.

1. Bép dung ¢ hdt 220V, bo qua su téa nhiét ciia 4m va nudc ra moi truong :

a. Tinh thoi gian can dé dun s6i nude.

b. Khi nuéc bat dau soi, néu tiép tuc dun thém 4 phit nita thi c¢6 bao nhiéu phan

tram lugng nudc hda hoi?

2. Bép dung ¢ hdt 180V, hiéu suét ctia bép va lwong nudc trong 4m nhu lic dau
khi d6 sau thoi gian t =293s ké tir ldc bat dau dun thi nudc s6i. Tinh nhiét luong
trung binh do 4m va nudc toa ra mdi trudng trong mdi gidy?

Bai 2:(Pél7- thi vao THPT Chu Vin An)

Cho mach dién nhu hinh vé. HDT U=6V khong doi
Ri=2Q, Ry=3Q, R=12Q ,den ghi 3V-3W. Coi dién trd
cua den khong doi, khong phu thudc vao nhiét do, dién
tré ctia ampeké va day ndi khong dang ké. Khi K ngat:

1. Ryc=2Q. Tinh cong suét tiéu thu & den.
2. Tinh Rycdé den sdng binh thuong

Bai 3:(Dé 18- Thi vao THPT PHQG ):

Trong mot binh bang dong c6 dung mot lwgng nudc da co nhiét do ban dau Ia
t,=-5"C. Hé duoc cung cap nhiét lugng boi mot bép dién. Xem rang nhiét luong ma
binh chtrava lugng chat trong binh nhan dugc ty 1€ thuan véi thoi gian dot néng(hé s6
ti 1¢ khong dbi). Nguoi ta thiy rang trong 60s dau tién nhiét d6 cua hé tang tir t;=-5°C
dén t,= O C, sau d6 nhlet d6 khong doi trong 1280s tiép theo, cudi ciing nhiét do ting
tr ty= 0°C dén t;=10°C trong 200s. biét Cy= 2100J/kg.d9; Chue =4200)/kg.dd. Tim
nhi¢t néng chay A cua nudc da.

Bai 4:(Pé 27- Thi vao THPT PHQOG):

C6 2 vat giong nhau AB va CD dit song song. TKPK O
(E,F 1a cédc titu diém)dat trong khoang gitta va song song
véi 2 vat sao cho truc chinh qua A, C(H.vé).

a. V& anh ciia 2 vat AB va CD qua thau kinh. Hoi vi tri

nao cua thau kinh dé anh cta 2 vat tring nhau khong?

Giai thich?

b. Biét K/C giira 2 vat 1a 100cm, dich chuyén thau kinh

doc theo A thi thdy c¢6 2 vi tri thdu kinh cdch nhau

60cm ma voi mdi vi tri Ay, 2 anh cua 2 vat ciing cich

nhau 26cm. Xéc dinh tiéu cu cua thau kinh.

Bai 5:(Pé 27-Thi vao THPT PHQG):

Cho mach dién nhu hinh vé€, cic dién tr6 R;= R,= R3= Ry=, Rs= R¢&=R;=20Q.. Dit
giita 2 diém A,B mot hdt khong d6i Ug= 40V, cdc ampeke A,A,, khéa K c6 dién tro
khong dang ké. Tinh dién tré ciia doan mach AB va s6 chi cta cdc ampeké trong 2
truong hop:

a. Khoa K mo

b. Khéa K dong.

13
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dés6 12)

Bai 1:(Pé 50- Thi vao THPT Lé Quy Pén)
Nudc mdy c6 nhiét do 22°C. Mudn ¢6 20lit nuéc 4m & 35°C dé tdm cho con, mot
chi da c6 4lit nwéc néng ¢ nhiét do 99°C dé pha véi nude may. Hoi:
a. Luong nudc néng c6 di khong? Thira, thiéu bao nhiéu?
b. Néu ding hét ca 4 lit nudc néng & trén(99°C), thi duge bao nhiéu lit nudc 4m?
( Bo6 qua moi su mat nhiét).
Bai 2:(Pé 50-Thi vao THPT Lé Quy Pon)
Cho mach dién nhu hinh v& R=20Hiéu dién thé U
giita 2 diém diém M va N c6 gid tri khong doi. Bé qua
dién tro ctia khod K va cdc day dan, von ké rat 16n.
a. Khi khod K déng, von ké chi 15V
b. Khi khod K m&, vonké chi 7V.
Tinh R va U?

Bai 3:(Dé 40-Thi vao THPT Lé Quy Pon)

Cho mach dién nhu hinh vé. R, = 10Q; R, =4Q; s Rs
=R;=12Q; ampeke c6 dién tr6 R,= 1Q; R, 1a mot blen
trg, U khong doi. Bé qua dién tré cta khod K va cdc day
dan.

a.Khi khod K déng, thay d6i gid tri ciia R, dén khi
cong suét tiéu thu trén R, dat cuc dai thi ampeké chi 3A.
Xéc dinh hdt U?

b. Khi khod K m¢, gilt nguyén gia tri cua R, ¢ cau a.

Xiéc dinh s6 chi cia ampeké khi d6?

Bai 4:(Dé 51- Thi vao THPT Chuyén Lao Cai)

Quang duong A dén B duoc chia 1am 2 doan, doan 1én ddcAC va doan xuéng
dbc CB. Mot Oto di 1én doc vé6i van toe 25km/h va xudng dbc véi van tde S0km/h( ké
tir khi di tir A dén B va nguoc lai). Khi di tir A d&én B hét 210phuit va di tir B vé A hét 4
gid. Tinh chiéu dai quing duong AB.

Bai 5:(Pé 48- Thi vao THPT Chuyén Lao Cai)

Ngudi ta tha mot miéng dong khdi lugng m;= 0,2kg da duoc ddt néng dén nhiét
dd t; vao mot nhiét lugng ké chtra m,= 0,28kg nudc ¢ nhiét do t,=20°C. Nhiét d6 khi
can bang nhiét 12 t;=80°C. Biét nhiét dung riéng, khdi lugng riéng cia déng va nudc
lan luot 1a C,=400J/kg.K, D= 8900kg/m’, C,= 4200J/kg.K, D,= 1000kg/m®; nhiét hod
hoi cuia nudc L:2,3.1O6J/kg. Bo6 qua su trao doi nhiét v6i nhiét lugng ké va véi moi
truong.

a. Xdéc dinh nhiét 6 ban dau t,ctia méi trudng.
c. Sau do6, nguoi ta tha thém mot miéng déng khdi Iwgng m; ciling ¢ nhiét do t;vao
nhiét lugng ké trén thi khi lap lai can bz"mg nhiét, myc nudc trong nhiét lugng
ké van béng muc nuoc trudce khi tha miéng déng m;. Xdc dinh khdi luwgng ms.

14
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé s613)
Bai 1 (De 12-Thi vao PHQG)

Ba nguoi di xe dap tr A dén B v6i van toc khong d6i. Nguoi thir nhat va
ngudi thir hai xuat phat cung mot lic voi cic van tdc tuong ung vi= 10km/h va v,=
12km/h. Ngudi thir 3 xuat phét sau 2 ngudi néi trén 30 phit. Khoang thoi gian gitra 2
1an gdp nhau cua ngudi thir ba voi hai ngudi di trudc A =1 gid. Tim van téc nguoi thir
ba.

Bai 2:(Dé 1-Thi vao THPT Chu Vin An)

Cho mach dién nhu hinh vé. U =36V; R,=4Q; R; =
6Q; R,=12Q; Rg=29Q; ampeké c6 dién tré khong
dang ké; vonké c6 dién tro rat 16n

a. R1 8Q: , )
1. Khl K mé: Ampeké chi 1,35A. Tinh Rs Va so chi
vOnké?

2. Khi K d6ng: Tinh sé chi ampekké va I qua K.
b. Khi khod K déng: Tinh R, dé dong dién qua K 1a
1,25A; khi d6 cong suat tiéu thu & R4 1a bao nhiéu?

Bai 3:(Dé 16-Thi vao THPT Qudc hoc Hué)

Cho mach di¢n nhu hinh v&. Trong d6 béng dén ghi
b, (12V- 6W); bong den 2 ghi D,(12V-12W) ; boéng den
3 ghi 3W, d4u hdt dinh mac bj md. Mach dam bao cdc
den sdng binh thuong.

c. Tinh hdt dinh mirc dén 3. Biét R;=9Q, tinh R,?
d. Tim diéu kién gioi han cua R, dé thuc hién duoc
diéu kién sang binh thuong cta cdc den trén.

Bai 4CS4/23:

Mot guong phang dat vudng géc véi 1 truc chinh cia TKHT va cich thiu kinh
75cm. Mot ngudn sang S dit trén tryc chinh cta thau kinh. Khi dich chuyén ngudn
sang S trén truc chinh ta thu dugc 2 vi tri cua S cing cho anh qua quang hé lai trung
v6i S hai vi tri ndy cach nhau 100cm. Tim tiéu cy cia thau kinh.

Bai 5:(Pé 20-Thi vao THPT Tran Pai Nghia)

Mot khéi st c6 khdi lugng my, nhiét dung riéng C,, nhiét d6 t,=100°C. M6t binh
chtra nudc, nude trong binh cé khoi lugng mj,, nhiét dung ri€ng C,, nhi¢t do ban dau
clia nudc trong binh ,=20°C. Tha khdi sit vao trong nudc, nhiét do cua hé thdng khi
can bang 1a t=25°C. Hoi néu khdi sit c6 khdi lugng m;=2m;, nhiét do dau van la
t,=100°C thi khi tha khdi st vao trong nuée( khdi lugng m,, nhiét d ban diu t,=20°C,
nhiét d6 tcua hé thong khi cin bang nhiét 1a bao nhiéu? Giai bai todn trong tong
truong hop sau:

c. Bo qua syu hap thu nhiét cta binh chtra va mél truong xung quanh.

d. Binh chira ¢6 khéi luong ms, nhiét dung riéng Cs. B qua sy hap thy nhiét cua

mol truong.
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé s6 14)

Bai 1: Mot hinh tru c6 tiét dién ddy S = 450cm” dung nuéc. Ngudi ta tha vao
binh mot thoi nudce da dang hinh hop chir nhat, khéi lugng m; = 360g.

a. Xac dlnh khéi lwong nude m trong binh, biét rang tiét dién ngang cta thoi da
la S ,=80cm’ va vira cham du day binh. Khéi lugng riéng ctia nudc da la D; = 0,9
kg/dm®

b. Xéc dinh 4p sudt gdy ra tai ddy binh khi:

- Chua c6 nudc da

- Vira tha nudc da

- Nude d4 tan hét.

Cau 2 : Mot nguoi chéo mot con thuyén qua song nuoc chay. Mubn cho thuyén
di theo duong thang AB vudng géc voi bo ngudi ay phai ludn cheo thuyén hudng theo
duong thang AC (hinh v&).

C B
Biét bo song rong 400m.
Thuyen qua song hét 8 phut 20 gidy.
Vin tdc thuyen dbi voi nude 1a Im/s . A

Tinh vén tdc cua nude ddi véi bo
Cau 3 : Cho mach dién nhu hinh vé.

Khi khod K & vi trf 1 thi am pe ké chi 4A.
Khi K & vi tri 2 thi am pe ké chi 6,4

Hiéu dién thé hai dau doan mach ludn khong
d6i bang 24 V. Hay tinh cdc gi4 trj dién tro
R,, R, va R;. Biét re"mg té)ng gid tri dién

tré R, va Ry bang 20 Q.

Cau 4(3 diém)

Hai vat chuyén dong thang déu trén cing mot duong thang. Néu ching chuyén
dong lai gan nhau thi ctr sau 5 gidy khoang cdch giita ching giam 8 m. Néu ching
chuyén dong cting chiéu (d6 16n van téc nhu cii) thi cr sau 10 gidy khoang cich gitra
chiing lai ting thém 6m. Tinh van tc cia mdi vat.

Cau 5(3 diém)

Trong hai binh cdch nhiét c6 chtra hai chat 16ng khéac nhau ¢ hai nhi¢t 4o ban
dau khac nhau. Nguoi ta ding mot nhiét ké, 1an luot nhing di nhiing lai vao binh 1, roi
vao binh 2. Chi s6 cta nhiét ké 1an lugt 12 40°C; 8°C; 39°C; 9,5°C.

a) Bén 1an nhing tiép theo nhiét ké chi bao nhiéu?

b) Sau mdt s6 rat 16n 1an nhiing nhu vay, nhiét ké s& chi bao nhiéu?

Pap an:
Bai 1:
a. Cyc nudc da vura cham day
FA =P nudc da
Hay d.v = 10 m,. (v — thé tich nuéc d4

d.Sl.h. =10 m;
=>h = % (h chiéu cao 16p nudc khi vira tha nudc da (1 diém)
1

Khoi lugng nudce trong coc:
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M =D.v’ (v’ — thé tich khéi nude)
Hay m = h.(s-s;).D

=>m=315¢g
b. Chua c6 d4: Chiéu cao cot nudc : h, = ?T
=>p=h.d= é07m=210N/m2
- Viratha da vao nudce: P,=h. d Sml—d = 450 N/m>
1.
-Pétan hét : Py=hy.d = (m+m,).d = 450 N/m>

(1 diém)

(1 diém)

(0,5 diém)

(0,5 diém)

Céu 2 : (4 diém) Goi 171 1a van tdc cua thuyén dbi véi dong nudc (hinh ve)

v, 1a van toc cua thuyén doi vdi bo song

v, la vn toc cua dong nudc doi vaoi 2 bo song.
Taco v,= v, +v,
Vi v, L v, nén vé do 16n vy, v, , v thod man

vl2 :vg +v22 (D

Miit khdc : van tée vo = A8 2200 0 ¢rvs (1d)
r 500
Thay s6 vao (1) ta dugc : 17 = 0,87 + »?

0,62 =0,6 m/s

Vay van tdc ctia nudc ddi véi bo sdng : 0,6 m/s (2d)
Cau 3 : (6d)

a, Khi Kmd dvitri2tacd:R;/R3nén:

=V =

R,

Rip= R 245450 (14)
R, +R, 64

U 24
ViRpy = — =~
™M= T 64

/—

[ 17

Theo bairatacd: R+ R;=20(2) (1d)
Tu (1) va (2) ta c6 hé phuong trinh :
Ri. R, = 3,75.20 Ri+R,= 20

Giai hé :

R, =15Q () =50 ()
R;=5Q => R3=15Q
Giai b (1 )

b, Khi K & vitri 1 . ta ¢c6 R, //R; nén
ReRy U _24_g0 3
R,+R, I' 4
Bién déi bidu thue —2
R, +R,
6R2 + 6R3: R, R; = 6R2-R2R3 + 6R3 =0
— 6R; = Ry(Ry-6) = R, =R . g3 =K
R,—6 R, -6
R2 <0 (loai)

=6 ta duoc :

(1d)
Xét:R;=15Q
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Ry=5Q R, =5Q Ry=15Q = R2= %:10@(1&)
Céu 4(3 diém)
Goi Sy, Sy 1a quang duong di dugc cua céc vat,
V1,V, 1a van toc vaa hai vat.

Tacé: S;=vi, Sy=viy (0,5 diém)
Khi chuyén dong lai gan nhau d¢ giam khoang cdch cua hai vat bang tong
quang duong hai vatda di: S;+ S, =8 m (0,5 diém)
Sl+Sz :(Vl +V2)t1 =8
Svevn=t =Xl () (05 didn)
1
- Khi ching chuyén dong ciing chiéu thi d6 ting khoang céch giita hai vat bang
hiéu quang duong hai vat da di: S;- S, =6 m (0,5 diem)
Si-Sy =(vi-v) =6
= v-v,= 22 2 O oo @) 05
t, 10
diém) , ,
Lay (1) cong (2) ve véi vé taduge 2vi =22 = v, = L,1 m/s )
Van toc vat thir hai: v, = 1,6 - 1,1 = 0,5 m/s (0,5 diem)
Cau 5(3 diem)

a) Goi C,, C, va C tuong trng 1a nhiét dung cua binh 1 va chét 16ng trong binh
d6; nhiét dung cta binh 2 va chit 1ong chtra trong né; nhiét dung cta nhiét ké.

- Phuong trinh cin bang nhiét khi nhiing nhiét ké vio binh hai lan thtr hai (
Nhiét d6 ban dau 12 40° C , ciia nhiét ké 1a 8°C, nhiét d6 cén bang 1a 39°C):

(40-39)C;=(39-8)C = C,=3IC 0,5
diém)
Vi 1an nhiing sau d6 vao binh 2:
C(39-95)=CyO95-8) = C, =?c 0,5
diém)
Vi 1an nhiing tiép theo(nhiét d6 cAn bang 1a t):
Ci(39-t)=C(t-9,5) (0,5 diém)
Tir d6 suy ra t = 38°C (0,5 diém)
b) Sau mot s6 rat 1on 1an nhiing
(C,+C)(38-1)=Cy(t-9,5) (0,5 diém)
= t=272°C
Két luan .....
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé s6 15)
Cau 1: Dia xe dap c6 52 ring, lip c6 18 rang va 22 rang. Biét dudng kinh clia banh xe
1a 650mm.
Hiy tinh doan dudng ma banh xe di dugc néu dia quay mot vong va:

a) Dung lip 18 rang
b) Dung lip 22 rang
¢) Khi nao can dung lip ¢6 sb riang 16n
Cau 2:

Xe 1 va 2 cting chuyén dong trén mot duong tron voi van tde khong ddi. Xe 1 di

hét 1 vong hét 10 phiit, xe 2 di mot vong hét 50 phiit. Hoi khi xe 2 di 1 vong thi gip

xe 1 mdy lan. Hay tinh trong tirng trudng hop.

a. 2 xe khoi hanh trén ciing 1 diém trén duong tron va di ciing chiéu.
b. 2 xe khoi hanh trén cting 1 diém trén dudng tron va di ngugc chiéu nhau.
Cau 3: : Cho mét hé thau kinh hdi tu, guong
phang nhu hinh v& 3. Thau kinh hdoi tu c6 tieu cy f. Guong dat
cdch thau kinh mot khoang béng é f, mat phan xa quay vé phia thau kinh. Trén truc

chinh ctia thau kinh dat mot dlem sdng S. Bang phép v€ hinh hoc hay xdc dinh vi tri
dit S dé mot tia sdng bat ki xuét phat tir S qua thiu kinh phan xa trén guong rdi cudi
cling khiic xa qua thau kinh ludn song song véi truc chinh.

Hinh 3
Cau 4: Mot diém sang dat cach man mot khoang 2 m giira diém sang va man nguol

ta dat mot dia chin sang hinh tron sao cho dia song song voi man va diém sang nam
trén truc cua dia:
a/. Tim duodng kich béng den in trén man biét dudng kich cua dia d= 20 cm va dia
céch diém sing 50 cm .

b/. Can di chuyén dii theo phuong vudng géc voi man mot doan bao nhiéu theo chiéu

nao dé dudng kinh béng den giam di mot nira.

c/. Biét dia di chuyén déu vé6i van tbc v=2m/s . tim téc do thay doi duong kinh cua

béng den.

d/. Giit nguyén vi tri ¢ia vd man nhu cu b, thay diém sdng bang vat siang hinh ciu

duong kinh d;= 8 cm. Tim vj tri dat vat sang dé duong kinh béng den van nhu céu a.
Cau S:

Mot xe 6 to xudt phat tir diém A mudn dén (Xe) 3 30° B
diém C trong thoi gian dy dinh 12 t gio A
(hinh bén). Xe di theo quiang duong AB rdi BC,
xe di trén quing dudng AB véi van téc gap ddi van tdc

trén quang duong BC. Biét khoang cach tir
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A dén C 12 60Km va géc @= 30°. Tinh vén toc xe di trén quing dudng

AB va AC (lIam tron dén chit s6 thap phan thtr 2 néu c6)
Cau 6:

Hai binh nhiét lwong ké mdi binh chira 200g nwdéc & nhiét dd 30d6C va 40 dd C. Tir binh
“néng” ngudi ta iy ra 50g nuwéce roi dd vao binh “lanh” rdi quiy déu. Sau dé lai 1dy 50g tir binh
“lanh” d6 tré vé binh néng va quiy déu. Héi phai d6 qua do lai bao nhiéu lin 1 lwong nwéc 50g
dé hiéu nhiét do giira hai binh nhé hon 1 d9 C. B6é qua sy trao doi nhiét giita nwéc véi binh va
moi truwong.

Loi giai
Céu 1:
a) Néu banh xe quay dugc mot vong thi xe di dugc doan dudng la:

=3,14.650mm=2041mm= 2,041m (0,5 diém)
Néu dia quay 1 vong thi lip 18 ring quay doc 52: 18= 2,89 vong
(0,5 diém)
va xe di dugc doan dong 1a 2,89 . 2.041m = 5.90 m (0,5 diém)
Néu dia quay 1 vong thi lip 22 ring quay doc 52 : 22 = 2,36 vong (0,5 diém) va xe di
duogcdoandudngla2,36.2.041m=4,81m (0,5 diém)
b) Ding lip ¢6 s rang 16n xe di duoc doan duwong ngin hon nhung luc day cia xe
tang 1&n. vi vay khi 1én déc, vueot deo ngoi ta thuedng dung lip c6 sb rang 16n (1
diém)
Cau 2:
Goi van toc cia xe 2 1a v — van toc clia xe 1 1a 5v 0,25 d
Goi t 12 thoi gian tinh tir ldc khoi hanh dén lic 2 xe gip nhau.
— (C<t<50) Clachu vicutadudong tron

a. Khi 2 xe di ciing chiéu.

Quang duong xe 1 di dugc: S| = 5v.t

0,25d

Quang duong xe 2 di dugc: S, = v.t

0,25d

Taco: S;=S,+n.C

Véi C = 50v; n 1a 1an gdp nhau thir n

0.5d
%5V.t=V.t+50V.n%5t=t+50n%4t=50n%t=% 0.5 d
Vic<t£50%0<% 550a0<% <1
0.25 d
Sn=1,234.

Vay 2 xe s€ gap nhau 4 lan 0,25d

b. Khi 2 xe di ngugc chiéu.
Ta co: Sy + S; = m.C (m 12 1an gdp nhau thor m, me N*)

0,25¢d
— Sv.t+ v.t=m.50v
0,25¢d
50
S 5t+t=50m — 6t=50m —> t= zm

0,5d
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ViO<t£50%0<%mS50

0,25d

%0<% <1->m=1,2,3,4,56

0,25d . ‘
Vay 2 xe di nguoc chiéu s€ gap nhau 6 lan.

Céu 3: )

Dé tia phan xa trén guong sau khi khic xa qua thau kinh song song véi truc
chinh thi tia phan xa d6 phai di qua tiéu diém F. (1d)

Mubdn vy chiim tia khl Xut phét tir S qua thau kinh phai hoi ty tai F,, d6i xtng voi F
qua guong. Vi OG = = OF nén OF,; = 20F. Thc S; cua S qua thdu kinh phai tring F,

(1d)
Vay vi trf cia S nam cdchthau kinh 1 doan ding bang 2f (1d)
A
S F F_—Te-._
\ 0 -7 RSy
Cdu 3:
- V& hinh ding
A, (0.5@)
S
I’
B,
AB SI AB.ST'
a/. Xét A SBA SB’A’ ¢6: ——=—=>A'B'=—- B’(0.5d
A'B" SI SI 00
Véi AB,A’B’ 1a duong kinh ciia dia chan sing va cua béng den; SI, ST’ 1a khoang
. . 20.200
céch tir diém sdng dén dia va man => A'B'= =80(cm)
(0.5d)
b/. Pé dudng kinh béng den giam xudng ta phai di chuyén dia vé phia man. Goi
1 1
A,B; 1a duong kinh bong den lic nay. A,B,= EA'B'z 5.80 =40(cm)
(0.5@)
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Mit khac A SA;B; NA SA,B, ta cé: Sh_ ﬂ(AlBl = AB)
SI' A,B,

ABSI' 202
=>SI; = S = 0.200 =100cm =1m (0.5d)

A,B, 40

Vay can phai di chuyén véi van toc 11;= SI;-SI= 100-50 = 50 ( cm) (0.5d)
c/. Do dia di chuyén véi van toc  O=2m/ va di duyc quing duong s =11, =50
em = 0.5 m mét thoi gian 1a > = 2> = 0.25 (0.5 d)
v 2 A,

Tir d6 téc d6 thay ddi dudng kinh ciia béng den 1a
A'B'-AB _80-40

Y = =160 (cm/ )
T 0.35
=>9%'=1.6 m/ (0.5d)
d/. V& hinh ding (
0.5d)
M
P
N
o MNBg,

B’

goi MN 1a duong kinh vét sdng, O 1a tdim vét sing. P 1a giao diém cua MA’ va
NB’. Xét APAB, A PA’B’

Pl _ABy 20 1

PI' A'B 30 4 B,
=>4PI; =PI'=PI; + 1
:>PII:£:@cm (1) (0.5d)
3 3
Xét APMN "JAPAB,.c6=> PO_MN _8 2
PIl;, A;B; 20 5
= PO :zPll (2) thay (1) vao (2) ta ¢6: PO = 2.@ :ﬂ(cm) (0.5d)
5 53 3

méOIl=P11—PO=%—?=?=2O(cm)

Cau 5
- Quang duong AB dai la :
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AB = AC.cos30° =60 +/3/2 AB =30.1,73 = 51,9 (km)
- Quang duong BC dai la: BC = AC.sin30°= =30 (km)
-Go1 V;vaV,lavan tdc cua xe di trén doan duong AB vaBCjtac6: V=2V,

t; vat, 1a thoi gian xe dua chay trén doan duong AB va BC, ta c6:

AB 519 BC_30_60
b= \'A Bl \'A ; 2= V, & v,
2

- Theo d@ bai ta c6 ty+t,=1suyra: 51,9/V, + 60/V,=1=>V,; =111,9 km/h
=>V,=V,/2=55,95km/h

Cau 6
Giﬁi N Y 2
Goi T la nhiét do can bang ¢ binh néng sau lan dé6 nwéc thir n-1 tir binh lanh sang binh néng
T' 1a nhi¢t d§ cin bang ¢ binh lanh sau lan do nuwéc thir n-1 tir binh néng sang binh lanh
t la nhiét d§ can bang ¢ binh néng sau lan do0 nuwéc thir n tr binh lanh sang binh néng
t' 1a nhi¢t do can bang ¢ binh lanh sau lan do nuéc thir n tir binh néng sang binh lanh
Phwong trinh cin bang nhiét khi do nwéc tir binh néng sang binh lanh lan thir n(sau khi rit
gon):

T+4T"

T-t=44T" ‘ 7 =>t'= 5 ‘ M
Phwong trinh cin bang nhiét khi do nwéc tir binh lanh sang binh néng lan thir n(sau khi rit
gon):

4T +¢'
4T-4t=t-t' = t= E Q)
t—t’
Lay (2)-(1) va thé 1) vao ) = ti 18 7!
Hi¢u nhi¢t do ban dau la 10C nén 13p dc bing bién thién nhi¢t do & 2 binh sau cic lan do=> dap
) la 6
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé s6 16)
Cau 1:
Cho guong phang canh a dit thing démg trén san nha mit huéng vao tuong va
song song voi tudng trén san nha sdt trin tuong, trudc guong cé ngudn sang diém S.

a. Xdc dinh kich thu6c vét sang trén tuong do chum phan xa tir gwong tao nén.

b. Khi gwong phang dich chuyén véi van toc v vudng géc voi tuong sao cho
guong ludn & vi tri thang ding va song song voi tudng thi kich thwocs cia vét
sdng trén tuong thay dbi nhu thé nao? Giai thich? Tim vén tdc cia anh S ?

c. Néu gitr nguyén vi tri ciia gwong va dich chuyén diém sang S véi véan toc V
theo phuong vudng goc voi tudng, khi d6 kich thwocs cua vét sang trén twong
va van toc ciia anh S ¢6 thay doi so véi cAu b khong? Tai sao?

Cau 2:

Chd sét tran nha géc trai 1 can phong c6 1 16 nho
khién 4nh nang lot vao thanh 1 chim sing hep(Coi nhu tia
sang)Nho guong MN treo thang duomg trén tuong AB.
Nguoi ta nhan thdy rang mdi khi mat troi 1én cao dan thi
dot nhién xuat hién 1 cham sing tai géc phong C. Cham
sang dich chuyén dan dén E chinh4 gitra san thi lai dot ngot
bién mét. Xdc dinh do cao cua trdn nha biét chiéu cao
guong la MN=85cm.

Cau 3:

Nam ting Hung 1 ban 13, nhung ban 1a khong ¢6 bd phan diéu chinh nhiét do,
sir dung & hdt 220V. Nam kiém tra bang cdch thou 1a 40 somi v6i hdt 127V nén nhiét
dd cuia ban 1a chi dat 127°C. Trong khi yéu cu dé 1a duoc 40 somi thi nhiét do phai dat
tir 200°C —300°C. Ludi dién sinh hoat tai nha Hung 13 220V thi ¢6 thé sir dung dugc
ban 12 trén khong? Néu khong thi tai sao?Néu c6 thi 1am nhu thé nao?Biét nhiét tod ra
moi truong ti 1€ voi hiéu nhiét do gitra ban 1a va mdi truong, biét nhi¢t do moi trudng
khong doi la 20°C.Bo qua sy tahy ddi dién tr ban 1a theo nhiét do.

Cau 4:

C6 3 binh cdch nhiét gidng hét nhau chira cling 1 loai chat 1ong t6i 1 nira thé
tich ctia mdi binh. Binh 1 chira chat 1ong & 20°C, binh 2 chira chat 1ong ¢ \40°C, binh 3
chira chét 16ng & 80°C.

a.Sau vai lan rét chat 1ong tir binh nay sang binh khic ngudi ta they binh 3 duoc
chira ddy chét 16ng & nhiét do 50°C, binh 2 chi chira 1/3 thé tich chét long & 48°C. Hoi
chat 16ng trong binh 1 ¢6 nhiét d6 bao nhiéu?

b. Hoi sau rat nhiéu 1an rét di rét lai cdc chat 16ng trong 3 binh trén véi nhau va
binh 3 chira day chat 1ong thi nhiét d chat 16ng & mdi binh bang bao nhiéu?
Cau S:
Trén dong song nude chiy véi van tdc u ¢6 2 tau thuy di lai gip nhau. Tai 1 thoi diém
nao do khi 1 tau thuy di quadiém A thi chiéc kia di qua B dong thoi tir A ¢6 1 chiée
xudng mdy chay qua lai gitra 2 tau thuy gap nhau. K/c gitra 2 dia diém Ava B theo bo
song dai L. Van téc tau thuy va cta xudng mdy khi dimg yén la: v,V. Piém A nim ¢
thugng nguon Xéc dinh quang duong ma xudng da chay trong thoi gian néi trén. Cau
tra 101 ntn néu xudéng may xuat phat tir B?
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Pé s 17)
Cau 1: (Pé TT)

1 6ng nghiém thuy tinh c6 khbi lugng M=80g, V=60ml. dng nghiém duoc tha
n6i vao trong mot binh nudchinh try ¢cé6 R=5cm. Do cit dan dan vao dng nghiém cho
dén khi myc nudc trong binh ngang miéng dng. ¢ thoi diém nay luong cit trong 6ng
nghiémdo dvoc la m= 12g. X4c dinh D, lam éng nghiémva myc nudc dang 1én trong
binh khi tha éng nghiém. Cho Dnmzlg/cm3.

Cau 2: (Dé TT)

Cho mach dién nhu hinh vé, U khong ddi=
12V, V| va V, 1a 2 von ké giéng nhau, V, chi
12V. Céc dién tro bang nhau. Coi R d dy= 0.
Xdc dinh s6 chi V,?

Cau 3:

Trén doan dudng thing dai,
cic 6 t6 déu chuyén dong véi van
téc khong d6i v,(m/s) trén cau chyng phai
chay vdi van tde khong doi v, (m/s)
D0 thi bén biéu dién su phu thudc khoang
Coch L gitra hai y tu chay ké tiép nhau trong :
Thoi gian t. tim coc van tde V: V, va chiéu 010 30 60 80
Dai cua cau.
Cau 4:

Lic 7h mot 6t di tir A dén B véi van toc 50km/h. Puge 30 phiit ding 30 phiit
rdi tiép tuc di v6i van tdc cil.

Lic 8 h 6 to thir 2 cling di tir A dudi theo xe thtr nhat véi van toc 1a 75km/h

a.V& d6 thi 2 chuyén dong trén mot hé toa do S(km) va t(h)

b.X4c dinh noi 2 xe gdp nhau

c¢.Nghiém lai bang phuong phdp dai sb

T(s)
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Pap an
Cau 3:

Tir d6 thi ta thay: trén duong, hai xe cach nhau 400m

Trén cau chyng céch nhau 200 m

Thoi gian xe thi nhit chay trén cau 1a T, = 50 (s)

Bit dau tir gidy thir 10, xe thir nhat 1én cau va dén gidy tha 30 thi xe thi 2 1on cau.
Vay hai xe xuat phot coch nhau 20 (s)

Vay: VT, = 400 = V, = 20 (m/s)

V,T, = 200 = V, =10 (m/s)

Chiéu dai ctia cau 1a 1 = V,T; = 500 (m)

Cau 4:‘
Theo dé bai

Xe di véi van tde 50km/h duge %h nghi lai %h (KH)

0.25d
Xe 2 sau 1 gio di voi van toe V,=75km/h
0.25d
Thi 2 xe gdp nhau tai B
B c4ach O 1a 75 km va sau thoigian 2 gio 0.5d
VE truc toa do 0.25d
V& diing céc giao diém 0.5d

b. Nhan xét d6 thi biéu dién duong di 0.5d
Sau 2 gid 2 xe gdp nhau 0.5d
c. 50(&% )=75(t-1) 0.5

= t=2h 0.25d
Vay 2 xe gdp nhau lic 9 h 0.25d
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Désb 18)
Cau 1: (DETT)

Mot gwong G nam ngang va 1 man M dit dimg vudng géc véi guong phang dit 1
khéi try bang gb c6 ban kinh R va chiéu dai [. Truc ctia khoi try song song v6i man M.
Biét 4nh sang mat troi chiéu theo phwong vudng géc voi khdi try va hop véi mat
phang nim ngang mot géc 60°

a. Xdc dinh hinh dang va kich thudc bong t6i trén man ma kh01 tru gy ra?

b. Cho khdi try chuyén dong tinh tién trén mat guong tdi gan man véi van toc v.

Hoi béng ctia né trén man chuyenr dong véi van tdc v 1a bao nhiéu?

Cau 2: ( bé TT)

Cho 3 binh nhiét lvong ké chtra ciing 1 lwong nuéc nhu nhau m=1kg. Binh 1
chtra nuée & 40°C, binh hai & 35°C con nhiét d¢ binh 3 chua biét. Lan lugt d6 khéi
lugng nudc Am tir binh 1 sang binh 2 sau d6 lai d6 tir binh 3 sang binh 4. Khi cin
béng nhiét hai trong ba binh c6 cung nhiét do la t=36°C. Tim t3; va Am. B6 qua moi
hao phi, vié¢c db nude duoc thuc hién sau khi ¢6 su can bé.l’lg nhiét ¢ cac binh.

Céu 3: (Dé TT)

Mot chiéc thuyén buém chay trén quang song thang AB, nguoi ldi do thay rang:
Thoi gian thuyén chay tur A dén B khi khéng c6 gi6é nhiéu hon thoi glan thuyén chay
khi ¢6 gi6 thuan chiéu 12 9 phiit, thoi gian thuyén chay khi nguoc chiéu gi6 1a 1h24 .
Tinh thoi gian thuyén chay tir A dén B khi khong c6 gi6. Coi nudc dimg yén, van tdc
thuyén va gi6 ddi v6i bo 1a khong doi.

Caud: ( Dé TT)

Hai 6 o chuyén dong déu trén hai con duong vudng géc voi nhau va di ra xa

nhau véi véan toc gap 5 lan véan toc khi chuyén dong cung chiéu trén cling mot con
duong véi cc van tée chuyén dong nhu ct. Tinh ty so vén téc ctia hai 6 t6?
Cau 5:(Pé 26 thi vao THPT Quéc hoc Hué)
Cho mot hop kin X( H.v€) c6 mach dién
ghép boi céc dién tro gibng nhau, mdi dién
tro ¢6 gia tri Ry. Nguoi ta do dién trd gitra
2 dau day ra 2 va 4 cho ta két qua 1a R, 4=0.
Sau d6 lan lugt do dién tré cta cdc cap dau
ddy ra con lai, cho ta két qua Ila:
R12=R34=R14=R23=5% va R13=2—§0‘ Bo
qua dién tré cdc ddy ndi. Hay xdc dinh cdch
méic don gian nhat cdc dién tré trong hop
kin trén?
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PE THI HQC SINH GIOI TONG HQP
(Dé s 19)
Cau 1: (Pé TT)

a.Mot khdi thép hinh try cao 20cm, khdi lwong 15,8kg & nhiét do phong 1a
t=20"C, ngudi ta dit né vao trong mot 10 thansau 15 phut roi 1dy ra thi nhiét do cua
khéi thép 12 820°C. Cho rang 10% nhiét lwong 16 than toéa ra duoc truyén cho khbi
thép. X4ac dinh lugng than trung binh da chdy trong 10 than trong 1 gio.

b.Khbi thép ldy tir 16 ra duoc dat trong 1 vai sanh(cdch nhiét) hinh try tron,
duong kinh trong D= 30cm. Ngudi ta tudi nuéc ¢ nhiét do 20°C 1én khéi thép cho toi
khi vira ding ngp trong nuéc. Nhiét do ctua nudc khi can bang 12 t,=70°C, hay tinh
khdi lugng nuéc di tuéi 1én khdi thép. Biét D,=1000kg/m’; Dpe,=7900kg/m’;
C,=4200J/kg.K; Cyey=4601/kg.K; A ,=3,4.10°J/kg; A pep=2,7.10°T/kg; L,=2,3.10°T/kg;
Qunan=3,4.10"T/kg.
Céu 2: (Pé TT)

Trong mot cbc mong chira m=400g nudc & nhiét do t,=20°C, c6 nhitng vién nudc
da voi cung khdi lwongm,=20g va nhiét o t,=-5°C. Hoi:

a. Néu tha 2 vién nudc d4 vao coc thi nhiét do cudi ciing ciia nudc trong cdc 1a

bao nhiéu?

b. Phai tha tiép thém vao cdc it nhit bao nhiéu vién dd nita dé cubi ciing trong cdc

¢6 hon hop nudc va da?
Biét: Nhiét dung cua cbc C=250J/d0; Ca=1,8.10°T/kg.K; Cousc=42001/kg.K;
21=3,4.10°J/kg. Bé qua su téa nhiét ra mdi truong.
Cau 3: (Pé¢ TT)

Tai 2 diém AB trén ciing 1 dudng thang céch nhau 30km c6 2 xe cling khoi hanh 1
lic, chay ciing chiéu AB. Xe 6 to khoi hanh tir A véi van téc 45km/h. Sau khi chay 1
gid thi 12 nghi 1 gio rdi tiép tuc chay véi van toc 30km/h. Xe dap khoi hanh tir B voi
van toc v= 15km/h.

a. V&dd thi duong di cia 2 xe trén cung 1 h¢ toa do.

b. Can ct vao db thi, hdy xdc dinh thoi diém va vi tri lic 2 xe dudi kip nhau?

Bai 4:
Mot dong tir xuat phét tir A trén dudng thang hudng vé B véi van tdc ban dau

Vo =1 m/s, biét rang clr sau 4 gidy chuyén dong, van toc lai ting gip 3 lan va cu
chuyén dong dugc 4 gidy thi dong tor ngimg chuyén dong trong 2 gidy. trong khi
chuyén dong thi dong tr chi  chuyén dong  thang  déu.
Sau bao 1au dong tir dén B biét AB dai 6km?
Bai 5: ( Dé 27-THPT Lé Quy Pon)

Cho mach dién nhu hinh v& Ngudn dién cé hdt
khong ddi U= 8V. Céc dién tré Ri=2Q; R;=3Q ;dién
tré cua béng den Ry= 3Q; Rap 1a dién tré toan phan
ctia bién tro.
a. Khoa K m¢, diéu chinh bién tré dé phan CB c6 dién
tré Reg=1Q thi ¢6 lic den sang yéu nhat. Tinh dién tré
Ras.
b. Gilt nguyén vi tri con chay nhu & cdu a) va dong
khod K. Tinh cuong d6 dong dién qua ampeké A.
Bo6 qua dién tr¢ cua ampeké, khod K, céc day ndi, dién
tr¢g cia den khong phu thude vao nhiét do.
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Pap an:

Cau4:

cu 4 gidy chuyen d6ng ta goi 12 mot nhém chuyén dong

D& thiy vén toc cia dong tir trong cdc n nhém chuyén dong dau tién 1a: 3° m/s; 3'
m/s; 3° m/s ........ , 3" m/s , va quéng duong tuwong rng ma dong tu di dugc
trong cdc nhom thbi gian twong ung la: 4.3° m; 43! m; 4.3° m;.....; 4.3™! m;.......
Viy quéng dudng dong tir chuyén dong trong thoi gian nay 1a:
Sa=4(3"+3"+3+...+3")

Vay ta ¢6 phuong trinh: 2(3" -1) = 6000 = 3" = 2999.

Ta théy rﬁng 37 = 2187; 38 = 6561, non tachonn="7.

Quéng dudng dong tir di dugc trong 7 nhém thoi gian dau tién 1a:

22186 =4372 m

Quoéng duong ciin lai 1a: 6000 — 4372 = 1628 m

Trong quéng duong ciin lai nay dong tir di véi van toc 1a ( véin = 8):

37=2187 m/s

Thori gian di hét quéng dudng ciin lai nay I: ; ?zj

=0,74(s)

Vay tong thoi gian chuyén dong cia dong tir 1a:

7.4 + 0,74 = 28,74 (s)
Ngoai ra trong quo trinh chuyén dong. dong tir ¢c6 nghi 7 lan ( khong chuyén dong)
mdi 1an nghi 12 2 gidy, nén thoi gian can dé dong tir chuyén dong tir A t6i B 1a: 28,74
+ 2.7 =42,74 gidy.
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KY THI CHON HOC SINH GIOI LOP 9 THANH PHO PA NANG

NAM 2007-2008
Bai 1: (2d):
Mot vat gdm 2 phan I va II dang hinh try, ghdp cb dinh sit nhau, dugc giit cAn bang nam ngang trong
nudc nho day treo tai d4u O (hinh v& ); cho khdi Iugng riéng cuia nude la Dy = 1000 kg / m’.
- PhanI: Khéi lugng phin bd déu, khdi luong riéng D, chidu dai ¢;, dudng kinh ddy d,.
- Phan II: Khéi lugng phan bd déu, khdi lwong riéng D, = 0,5 D, , chiéu dai €, = {;, dudng kinh
dayd, =d, .
a) Xdc dinh cdc khéi lugng riéng D, va D, cia coc phan I va IL

b) Luc cang trén day treo tai O bang bao nhiéu 1an so véi trong luwong Py cua toan bo vat.

Bai 2 (2 diém ) :

Mot miéng thép c6 khdi luong 1 kg dugce nung néng dén 600°C rdi dit trong mot cde céch nhét. R6t

200g nudc & nhiét ¢ 20°C 1én miéng thép. Tinh nhiét d6 sau cliing ciia nudc sau khi rét hét nudc vao
cbe trong mdi trudng hop:
a) Nudc duogce rét rat nhanh vao cdc.
b) Nudc duge rét rat cham 1én miéng thép.
Cho nhiét dung riéng cua nude 1a 4200 J/kg.K, ctua thép la 460 J/kg.K. Nhiét hod hoi cia nudc 1a
2,3.10° J/kg. Bo qua nhiét luong truyén cho cbc, cho khong khi va cho hoi nuéc . Coi su can béng
nhié¢t x4y ra tic thoi.
Bai 3 (2 diém)
Hé thau kénh hoi tu uang tdm O,,0, , coch nhau £ ( cm ), cung truc chonh xy; dat vat AB trudc thau
kinh O; ( AB ¢6 dang miii tén, AB Xy , A € xy; thtr tw ¢d dinh trén xy la A, Oy, O, ) anh thu dugc
qua hé 1a A’B’ rur nét trén man M va A’B’ = AB. Nguoi ta lan Iuot thuc hién 2 thao tac sau:
- Giit nguydn vat AB va thau kénh Oy, Iy thiu kinh O, ra khéi hé va ddy man ( M) theo hudng
x qua y mdt doan 192 cm(so véi vi tri ma man thu dugc anh A’B’ lic dau ) thi thu duoc anh
A;B, rir ndt trén man ( M) va thiy A;B; = 5A’B’.
- Giit nguydn vat AB va thau kénh O,, Iy thiu kinh O, ra khéi hé va ddy man ( M) theo hudng
x qua y mot doan 72 cm(so v6i vi tri ma man thu dugc anh A’B’ lic déu ) thi thu duge anh

A,B, rir not trén man ( M) va théy AB,=A’B’.
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Xéc dinh vi tri dat vat AB , khoang cach ¢ giita 2 thiu kinh va tiéu cu ( OF ) cia mdi thau kénh.
V& hinh.

Bai 4 (2diém ) :
Ngudn dién hiéu dién thé U = 16 V, dién tré trong ngudn r = 2 Q, cung cdp dién cho mach ngoai
AB gdm 2 den ciing dién tré x ghép véi dién tré phu R = 16 Q nhu hinh v&. Biét 2 dén sang binh
thudng va cong suét tidu thu ciia mach ngoai 1a 30 W.
Tim hi¢u dié¢n thé dinh muc va cong suat dinh mirc cia mdi den , biét dién tré cia mdi den x > 2

Q; suy ra hiéu suat ciia nguiin dién. A

b,

b,

Cho 3 dién tr& Ry, Ry, R3 ; moi dién trd ( theo th tyr d6 ) c6 ghi ( 12 Q-4A),
(5Q-2A), (7Q-3A).
a) Céc s6 ghi trén dién trd ¢6 ¥ nghia g& ?
b) Ba dién trd trén dugc méc thanh doan mach hdn tap c6 dién tré tuong duong béng 6. Néu
cdch mac doan mach nay.
¢) Poan mach vira thuc hién & cAu b duge mic ndi tiép véi mot cum gém cac bong den dién cung
loai 3V-1W thanh mach dién dé s dung & hiéu dién thé khong ddi U= 30 V sao cho tét ca cdc
béng den trong cum déu sdng binh thuong .V& so db tong quat cho mach dién, néu cdc cich

madc thod man yéu cau bai todn va cho biét so lugng bong dén can cé trong tung cich mac.

HET
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BAI GIAI:
Bai 1 (2 diém) :

P

a) Xdc dinh khoi lwong riéng D, va D, ciia vit :
*Luc déy Fa, tic dung Ién phﬁn I dat tai trong tam A :
4.2
Fai =V Dyg=9 HByg—
4
*Luc déy Fa> tic dung Ién phﬁn II dat tai trong tdm B :
d,’ 4d,’
Fa»=V,Dog =9 +Bye=0 1,Dog =4V, Dog =>Fa, = Fa;
4 4
*Trong luong P, ctia phén I dat tai trong tam A :
d;’
P,=VDg=9 1Dig
4

*Trong luong P, ctia phén IT dat tai trong tam B :

d,’ 4d,*
P,=V,D,g=9 1LD,g=9 l,.0,5D,g = 2P,
4 4
] Thanh cin bang :

Far£1/2+Fas. ( 81+ £2/2) =P £1/2 4+ Po( £y .0/2).
- Thay coc gid tri vao tacu :

Fa1 + 3F =Py + 3P,

13Fy =7P, & 13V Dyg=7V,Dig.

Khdi lugng riéng ctia phan 1 :

£,/2
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D, = (13/7) Dy = 1857,14 kg/m’
Khdi lugng riéng ctia phan 11 :
D, = (13/14) D, = 928,57 kg/m’ .
b)Luc cang day T trén day treo :
T =Py — Fa1 — Fax = Py — 5F4;
& T=Py—5.(7/13)P, =Py — 5. (7/13).( Py/3) = 4Py/39.
Bai 2 (2 diém )
a. Khi rét nude rat nhanh vio cde thi ca 200g nude ting nhiét do ciing mot lic :
- Nhiét lwong do thép toa ra dé ha nhiét d6 tir 600 xudng 100°C:
Q; = mcAt = 1.460.( 600 — 100 ) =230 000 (J )
- Nhiét lugng cung cip cho M =200 g nudc tang tir 20 1én 100°C:
Q, = McAt = 0,2.4200( 100 — 20 ) = 67200 (J)
Q. <Q, nén toan bd nudc déu chuyén 1én 100°C, xay ra hod hoi.
Nhiét lugng lam cho nudc hoa hoi:
Q3=Q -Q,=162800(J)
Khéi lwong nudc hod hoi :
M’ =Q;/L=162800/2 300 000 =0,0708 =70,8 g
M’ < M nén nuée khong thé bdc hoi hét,
Nhiét d¢ sau clig ciia nudc la 100°C.
b) Khi rét nudc rat chdm vao cde thi timg 6t mot luong nudc rét cham d6 tiép xidc véi thép, ting
nhanh nhiét d6, hod hoi, qu trinh hoo hoi nay s& dimg lai khi thép ha nhiét xudng dén 100°C.
b, Khi rét nudc rat cham vao cdc thi timg 6t mot luong nude rét cham d6 tiép xiic véi thép, ting
nhanh nhiét d9, hod hoi, qud trinh hoo hoi nay sé€ diurng lai khi thép ha nhiét ¢ xudéng dén 100°C:
Goi m’ 1a khéi Iwgng nudce hod hoi trong subt qué trinh rt, ta cu:
+ Nhiét lugng cung cép aé luong nudc m’ tang tir 20 1én 100°C :
Q,=m’cAt=m’.4200.( 100 —20 ) =336 000 m’ (J)
+ Nhiét lugng can cho sy héa hoi:
Qs=m’.L=m’.2300000m’ (J)
Khi cin bang nhiét ta cii :
Qi =Qs+Qs
< 230 000 =336 000 m’ + 2 300 000 m’
=>m’ =0.08725kg=87,25¢
- Khéi lwong nuée khong hod hoi :
m”’ =200-87,25=112,75¢g
- Goi x lanhiét do sau ciing ctia nudc va miéng thép :
mec( 100 -x)=m"’c’(x—-20) =>1.460.( 100 —x )
=0,11275.4200(x -20 ) =>x =594 .
Nhiét d¢ sau cung ctua nudc la 59,4 °C.

Bai 3 (2 diém )
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- Lay O, ra khoi hé, AB cho anh that A,B, ( A,B 1a vat do dbi véi 0,).
+ Hai tam giéoc O,A’B’ va O,AB; dong dang va A|B; =5 A’B’
0 0A;=50,A°;0,A, - 0,A’ =A’A; = 192 cm

U A'A=40A"=> 0,A’=48 cm

[ 0A1=0,A" +A’A; =240 cm.

+ Hai tam gléC OIOZI va 01A1B1 déng dang . A2B2 =A’'B’ = OzI va A1B1 =5AB’ => O]A1 =5 0102

= 0,A; =4 0,0,

O 0102=E=600m.

+ Hai tam gioc O;AB va O,A B, déng dang ; A\B;=5A’B’vaA’B’=AB =>AB; =5 AB =>0/A,

=5 A0, => A0, = 60cm.

+ Hai tam gioc FAB va FO,K df")ng dang , O,K=AB, =5AB

Va AF + FO, = AO; =60 cm =>FO, =5 AF=>FO, =f, =50 cm..

- Léy O ra khéi hé, thu duoc anh bﬁng vat :

AB,=AB(=A'B’); 0A;=0,A1 - AA;=240-192 + 72 =120 cm

] Vat AB coch thdu kénh O, bang 2f (ctia O,)

O F02 = fz =60 cm.

L, L, M) 192|gm M) (M) : >
72¢hn ! | B
e > |
: o
oAb F /A/ A 1A O
B’ \\\\\\ \\~~‘I\B1 : :
s . 1 T
\\\\\ / ‘\~\~~ I I
S~ \/ RN A 1
\\\ ~~ 4 . I
K H Joe e B |
NN I
BRI I
DTSN I
.................. PO 4
Bai 4 : (2 diém ) o )
e B T
e e !
O R [j
U e e p, &
CRE.
r : D @
i . B

35



Truong em http://truongem.com

Theo dinh luét bao toan nang lugng :
Ul =1I" + Py
0 161=2I+30 => I'-8[+15=0
Phuong trinh ci 2 nghiém : [[ =3 A, L=5A
+ Truong hopI=3A:
- Dién trd mach ngoai Rap =

Pag 30 10
= = (Wt
r 3? 3
- Ngoaira,
(R+x)x (16 +x)x
RAB: = (2)
R +2x 16 + 2x
*Tue(1)va(2),cd
10 (16 +x)x
= => 3x’ +28x-160=0
3 16 + 2x

Phuong trinh ct 2 nghiém:
X=4vax=-13,chonx=4(Q)

Dén 2. )
[1 Hiéu dién theé dinh muc cua den 2 :
Pag
U, =Up= =36/3=10(V)
|

Cong suat dinh mirc ctia den 2 :
P,=Up/x=10"/x=25(W)

Pen 1.
Cuong d6 qua den D, :
Uas 10
I, = = =0,5A

R +x 16 + 4
Hiéu dién thé dinh mic ciadeén 1 : U, = U — R =10-16.0,5=2 (V)
Cong sut dinh murc cia den 1 :
P =U’/x=1(W)
+ trwong hgpI=5 A
- Dién tréd mach ngoai Rag =

Pap 30 30
= = =279 (3)
r 5? 25
- Ngoaira,
(R+x)x (16 +x)x
Rap = - = Qi)
R +2x 16 + 2x
*Ta(1l)va(2),cd
(16+x)x
12= => x*+ 13,6x - 19,2 =0.
16 + 2x

Phuong trinh cti 2 nghiém : x = 1,28 (Q) <2 ( Q) vax =- 14,88, loai ca 2 nghiém.
Hiéu suét nguén dién :

PAB 30
H-= = —=062,50 %

Ul 16.3

Bai 5 (2 diém ):
a) SO 6m chi gid tri dién tre. S6 ampe ké chi gid tri cuong do diing dién 16n nhit c6 thé chay qua
dién tro ma khong lam hong dién tré .
b) bé c6 dién tré twong duong 1a 6 dm thi bd dién tré duoc mic thanh doan mach hdn tap theo
sodo:
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R1 /! ( R2 nt R3 ) hay R1 /! R23
¢) —Diing dién 16n nhat c¢6 thé qua Ry; 1a [, = 2A => Uy = Rys[,=24 V
- Diing dién 16n nhit c6 thé quaR,; 1a ;=4 A =>U;=R[;=48 V
1 Hiéu dién thé 16n nhat c6 thé dit vao 2 dau bo dién tré 1224 V
- Ciéc den giéng nhau, sdng binh thuong thi vai trii ciia chyng trong mach dién 12 nhu nhau =>
Céc den dugc méc thanh doan mach ddi xtng ( n diy , mdi diy m dén ) r6i méc ndi tiép voi
bo dién trd, bao dam yéu cAu cua céc den déu sang binh thuong, ta cé so dd:

gdén _ -
R, ! |

C r
g R g

B

O —
—
R, R;

- Khi song binh thuong , diing dién qua mdi den 1a :
I =13 A

- Cuong d¢ diing dién qua mach chinh :
I=13.n(A)

- Uac+ Ucg = Upe => Rypl + Ug.m = 30

6.1/3n+3m =30 =>2n+3m=30=>n=15-(3/2).m

-béatt=2m=>n=15-3t vam ; n nguyén duong

=>tnguyénduongva0<t<S5.

t 1 2 3 4
n 12 9 6 3
m 2 4 6 8

Néum=2denthi Usc=6(V)=>Uxe =24(V)

Néum=4den thi Ugc =12 (V) =>Uyc =18(V)

-Néum=6denthi Ugc = 18(V)=> Uy =12(V)

-Néum =8 den thi Ugc =24 (V) =>Upe =6(V)

Theo trén , Uy, dat vao 2 ddu cum dién tro, khong lam hong cac dién tré thanh phﬁn [a24V ,tr
két qua tim dugc 4 cich mic déu thich hop.:

+ Mic thanh 12 day, mdi day 2 den, sé den sir dung 12 24 den.

+ Mic thanh 9 day, mdi ddy 4 den, sé den st dung 12 36 den.

+ Mic thanh 6 diy, mdi day 6 den, s6 den st dung 1a 36 den.

+ Mic thanh 3 ddy, mdi ddy 8 den, sé den st dung 12 24 den.
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PE THI HOC SINH GIOI TONG HQP
(Pé sb 19)
Cau 1:

Mot vat chuyén dong déu tir A dén B hét 2 gid véi van téc vi=15km/h. Sau d6 nghi
2 gid roi quay tré vé A véi van téc khong ddi v,=10km/h.

a) Tinh van toc trung binh cta chuyén dong trén quang duong ABA?

b) V& d6 thi quing duong — thoi gian (truc tung biéu dién quing duong, truc hoanh
biéu dién thoi gian) ciia chuyén dong néi trén?

Mot mach dién dugc dét trong hdp kin c6 4 chot lay dién A, B, C, D (nhu hinh

ve)

Néu ta dit vao gifra 2 chdt AB mét
Hi¢u dién thé U; = 3,2V rdi mic vonké vao A
2 chét CD thi von ké chi 2,0V; nhung khi
thay von ké bang ampe ké thi ampe ké chi
200mA B D
Néu dit vao 2 chot CD mot hiéu dién
thé U, = 3,0V thi khi mic von ké vao AB, von ké van chi 2,0V. Coi von ké va ampe ké
1a 1y twong. Biét bén trong hop chi ¢6 cac dién tro thuan. Hay v& mét so do mach dién
don gian nhat dap ing céc yéu cau trén va tinh todn céc yéu td cia so do dy.
Cou 3:
Cho db thi chuyén dong cua hai xe dugc mo ta trén hinh vé.

4 x(Km)

a. Hay néu dic diém chuyén dong cla
moi xe.

b. Xe th& hai chuyén déng vdi van téc
bao nhiéu thi cé thé gdp xe th nhat 2
lan.

Cau 4:
Cho hé dong truc gdom TKHT O, ¢6 tiéu cuy 20 cm va TKPK O, ¢6 tiéu cu 1a 20 cm
dat cach nhau L= 40 cm.Vat AB dat théng giéc truc chinh trudec O;mot doan d;.
Xac dinh d, dé.

a.Hé¢ cho anh that, anh 4o, anh & xa v6 cuc.
b.H¢ cho anh that cich O; mot khoang 1a 10 cm.
c.Hé cho anh cao gap 2 1an vat.
d.Hé cho anh ciing chiéu, nguoc chiéu vai vat .
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Cau 1: L
Giai

SAB = S:V1 t1=15.2=30(km) 5 -
S 30 (i E

R A IR
v, 10 5 | | | | |

Vib= S = 2.30 = 8,57(km/ h) 1/2 1 3/2 2 5/2

t+t,+t, 24243
Lap bang bién thién (hodc tinh toa do ciia 4 diém dic biét):

t(h) 0 2 4 7
S(km) 0 30 30 0
V¢ d6 thi:
S(k‘nﬂ)
30
20 | [l | Il [

Cou 2:0 1 2 3 4 5 6 7 t(hl)
+ Lap luan dé tim ra mach dién.

Néu mach dién bén trong hop chi c6 mot dién tré thi khi ddo vi tri n s& khong cho két
qua nhu bai todn d6 cho. Do d6 bén trong hop phai cé tir 2 dién trd trd 1€n.

Néu chi ¢6 2 dién tro. [
C6 thé mic nhu hinh bon: A c
So dd nay c6 thé dép tmg dugc yéu cau
Khi dua Ucp =3,0 Vthi Upg=2,0V
Nhung néu dit Uag = 3,2 V thi mic von ké
vao CD ni s& vin chi 3,2V (v& von ké 1a Iy i I s s R o
tudng). R, R, C
Nhu vay phai c¢6 thém dién trd thir 3
mic. Ta c¢6 so d6 nhu sau

+ Tinh todn céc yéu t6 cta so do:

Rs

Khi UAB = 3,2V ta cu
Uep= LxR; = R‘f .R3=2,0 V ta c6 phuong trinh: ——.R3 =2 (1)
Thay von ké bang ampe ké chi 200 mA. Liic d6 diing dlen chay qua R, la:

I, = Uy/R;, ma ty s0 I,/I3 = R3/R, (tinh chat doan mach méic /1) nén:

12/(12 + ,13) = R3/(R2+R3) hay L/1= R3/(R2 + R3) mal= UAB/{RI + Rz.R3/(R2+R3)
Thay so vao ta c6 phuong trinh (2):

32 R3
”’E_RH [2.R3 'R2 + R3
R2 +R3

Khi dit Ucp = 3,0 V von ké van chi 2,0 V ta ¢6 biéu thic dé tinh U .
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Uxsg = LxR3 = ~R3=2,0 V. Thay sd vao ta c6 phuong trinh (3)

: _R3=2 (3
) R2+R3 .
Keét hop (1), (2), (3) ta c6 hé 3 phuong trinh bac nhat 3 4n s6 Ry, Ry, R;3

Giai hé phuong trinh nay ra ta ci két qua
48 40 80
Ri=—Q;R,=—Q;R;=—7Q
7 7 7

R2Z+R3

Vi céch 1ap ludn va tinh todn nhu trén ta c6 thém so do sau va cdc yéu to cia so do6 do
nhu trén hinh vé:

A C
0
R,=32 80
Rp=—
3
. Bt .
B
Ry=16
Cau 3:
a.

* Xe thir nhat chuyén dong gom 2 giai doan;
- T A d&én B ( tung g v6i doan AD) véi van toc v, = %: 25km/ h
-Tu B tré vé A ( tung ing doan DE) véi van toc:
__ 25 _ 25 _50_
Vo= 55 3723 = 16,66km | h |
* Xe thir hai chuyén dong tir B vé A ( tung ng doan BC) vdi vén tdc
_ 25 _
V,= 3/2 16,66 km/h
+ Hai xe bat dau chuyén dong ciing cling lic
+ Hai xe gap nhau lyc: vi.t =25 - v,.t

ot 25 _ 25 _ 253 _

=>t= vty 25450737 125 = 0.6h=36ph

Noi hai xe gdp nhau cich A S;=v;.t=25.0,6 = 15km.

+ Khi gap nhau, xe thtr nhat di dugc s; = 15km, xe thtr hai di dugc s,= 10km.
b.

- Néu xe thtr hai nam yon thi hai xe gap nhau mot lan tai B

- Néu xe thtr hai chuyén dong véi van tdc

Vy = 52/—52= 10km/ h thi hai xe gap nhau hai 1an, trong d6 c6 mot 1an hai xe cling dén

A mot lic.
Nhu vy dé hai xe gap nhau hai Ian thi xe thir hai phai chuyén dong véi vén tdc
v, < 10km/h
Cau 4:
0, 0,

a. AB A1B1

_— > A2B2

—
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d. 20d
dl = ——=—
d—f d-20
4= L- diedo - 204 _ 20d-800
d—-20 d—-20
) d.f 1040 —d)
d2 = =
d-f d—30
d 0 30 40
40-d, + | + 0 -
d;-30 - 0 +
dy - 1 + 0
*Hé cho anh that: 30 cm < d; < 40 cm 0,25 diém
*HE cho anh do : 0 cm £ di< 30 cm
i 40cm< d; £ o 0,25
diém
*H¢ cho anh xa vo cyec: d = 30 cm 0,25
diém
b.H¢ cho anh that cich O; mét khoangd, = 10 cm
dy= 080D _ 45 o —d; =35 cm 0.25
q d -30
diém
c.H¢ cho anh gap 2 lan vat:
Kk = 4 4 _ 10 _
d d d =30
= di;= 25cm (Ung véi dnh d0 ) 0,25 diém
di= 35cm (Ung véi anh that ) 0,25 diém
d. anh cung chiéu, nguoc chiéu:
*Cung chidu: k = d_—lgo >0 = d < 30cm 0,25
diém
A -10
* Nguoc chituk = 7730 <0 d;, > 30cm 0,25

diém
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PE THI HOC SINH GIOI TONG HQP
(De s6 20)

Cau 1:(Pé TT)

Mot con tau chay ngugc song véi van toc v= 10m/s t6i bén dong B vé phia dau
ngudn. Khi con tau con céch bén B 1=4km thi ¢6 1 vu tai nan xay ra. Khi d6 nguoi ta
ha trén tau xubng 1 con xudng 1 con tau ctru ho , thuyén chay vé B véi van toc v,=
30m/s nhan nguoi bi nan va quay lai tau v6i van toc v,=50m/s dé dua nguoi 1én tau
cap ctru. Sau d6 xudng lai tiép tuc qua trinh ciru ho nhu véy cho den khi tau té1 dugc
bén B. Néu khong tinh thoi gian nhan va giao nguoi tai bén thi xudng phai di trong
sudt qud trinh vai tong chieuf dai 12 bao nhiéu?

Cau 2:(PE TT)

Dung mot 4m dién dun nuédc: Néu cim 4m vao hdt U;=120v thi sau t,=18 nuéc
s& s0i; Néu cidm 4m vao hdt U,=132v thi sau t1—12’nu:00 s& s0i; Néu cidm 4m vao hdt
U;=150v thi sau bao lau nudc s€ s017Biét Qupti 1€ voi thoi gian dun nude. Coi
R;mkhong thay doi.

Cau 3:( Pé TT)

Trongmdt binh hinh try dat trén mat ban nam ngang chira V=0,8] nudc mudi. Tha
nhe nhang vao binh mot vién nuéc dd khdi luwowngjm=200g thi c6 80% thé tich da
ngap trong chat longrvaf d6 cao muc chat long trong binh hi d6 1a h;=22cm.
D,=1000kg/m’, Dg;=900kg/m".

a. Tim Dnuéc muéi? . , .

b. Nudc da tan ra va coi la hoa déu véi nude mudi ban dau. Tim lugng nude da da

tan néu muyc chat 1ong trong binh dang thém mot doan 0,5cm so véi khi vira tha

vién nudc d4 vao. Bo qua sy nd vi nhiét cta chat 1ong va binh chira.

Cau 4:(Dé TT)

Mot nha thyc nghiém quan sat chuyén dong cua mot ddm may den tor mot
khoang cdch an toan. Tu lic ong ta nhin théy tia chdp dau tién phai sau t;=20s Ong ta
moi nghe thy tiéng sim, tia chdp thir 2 xuét hién phai sau t,=5s moi nghe thay tleng
sam thir 2. Qua thoi gian T,=4 phut ké tir ltic nhin thay tia chop thir 2 6ng ta nhin thay
tia chép cudi cling va sau t;= 30s nita dng ta nghe thiy tiéng sdm cau né. Cho rang
dam may den chuyén dong véi van tdc khong doi. Hay xéc dinh van téc ctia ddm may
va khoang cdch nho nhat tir ddm mdy dén nha thyc nghiém. Biét van toc 4m thanh
trong khong khi U=330m/s, V,=C=3. 10%m/s.

Cau 5:(Pé TT)

Mot mdy lam lanh sau mdt ngay mdt dém, mdy tao dugc 2kg nudc da & 20C tir
nuée & 20°C. Ciling mdy nay hoi sau 4h, khong khi trong phong c6 dung tich 30m’ s&
ha dugc bao nhiéu do. Biét Cu=1005J/kg.K; Dy= 1,293kg/m3; Chusc=4200J/kg.K;
Cqs= 2100J/kg K; A=3,4.10°J/kg.

Cau 6:(Pé TT)

Mot binh hinh tru c6 chiéu cao h;=20cm, dién tich day trong 1a S ,=100cm? dat trén
mat ban ndm ngang. DS vao binh 1 lit nudce & t;= 80°C. Sau d6 tha vao binh mot khbi
tru dong chit c6 dién tich ddy S,=60cm” cao h,= 25cm & nhiét do t,. Khi can bang ddy
dudi khdi tru song song va cdch ddy trong binh 13 x= 4cm. Nhiét d6 nudc khi cin bang
nhiét la t=65°C. Bo qua su nd vi nhiét, sy trao doi nhiét vé1 moi truong xung quanh va
binh. Biét D,=1000kg/m’, C,= 4200J/kg.K, C,=2000J/kg K.

a. Tim khdi lugng khdi tru va t,.

b. Phai dat thém 1én khéi tru 1 vét c6 khdi luong tdi thiéu 12 bao nhiéu dé khi cin

bang thi khéi try cham ddy binh
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Cau 7:(Pé TT)

Mot miéng gd mong, dong chét hinh tam gidc vudng c6 chiéu dai hai canh géc
vudng 1a AB=27cm, AC= 36¢cm va khdi lugng my=0,81kg; dinh A ciia miéng gb dugc
treo béng mdt soi day manh, nhe vao diém cb dinh O.

a. Hoi phai treo mot vat c6 khdi lugng m nhé nhat bang bao nhiéu tai diém nio
trén canh huyén BC dé khi cin bang canh huyén BC nim ngang.

b. Bay gio ldy vat ra khoi diém treo & cdu a. Tinh géc hop boi canh huyén BC voi
phuong ngang khi miéng g cin bang.

Cau 8:( Dé TT)

Mot miéng dong & 0°C, thé tich V,, khéi luong riéng Dg=8900kg/m’. Tinh nhiét
luong can cung cip cho miéng dong dé thé tich ciia né ting thém lem®. Biét cir tang
thém 1°C thi thé tich ting 5.10”V,. Biét C4=400J/kg.K.

Cau 9:( Dé 56 7- Niam 1998)
Cho mach dién c6 U=18V khong doi, R;=4Q; R;=10Q; R,=15Q; Rs=6Q; Pién
tré ciia ddy ndi va ampeke khong dang ké.

a. R,=6Q. Tinh s chi ampeke va cong suit tiéu thu & Ry.

b. Ampeke chi 0,6A. Tinh R,.

c. R,cé thé thay ddi tr 0 dén 24 Q. Hay vé dd thi bieur dién su phu thudc cua
U sgtheo I mach chinh khi R,thay doi.

d. Goi cong suat tiéu thu trén toan doan mach AB la P,g. Tinh R,dé
PAp=19,44W.

e. Goi cong suét tiéu thu trén R, 12 P,. Tinh R, dé P, cuc dai

Cau 10:( Pé 56 8- Nim 1999)

Qud trinh ngung tu ctia mot luong hoi nudc duge thé hién bang do thi hinh
bén trong d6 A 1a thoi diém ban dau, D 1a thoi diém cudi cing. Hay x4c dinh khéi
lugng cua ting loai: nudc da, nude, hoi nudc tai D. Bé qua mat méat nhiét va cho
biét: Q= 2,76.10°T; Qs= 3,434.10°T; A uee 45=3,4.10°J/kg.K; nhiét héa hoi L=
2,3.10°/kg.K, nhiét dung riéng C= 4200J/kg.K.

Cau 11:( Dé 56 9- Nam 2000)

Mot xi nghiép nhan mot cong suit dién SO0KW. Pién ning ndy duogc cung cap tir
cham phét dién cdch xi nghiép 120 km véi cong suat hao phi trén duong day tai dién
khong qud 3%. Day tai di¢n lam bang ddng c6 dién tré sudt 1,7.10°Qm, khdi luong
riéng 8800kg/m’. Hay tinh khoi lugng ddng cua duong day tai dién néu:

a. bién nang duoc truyen v6i hiéu dién thé 110v.

b. Dién nang duoc truyén véi hiéu dién thé 60kv.

Céu 12:( Pé sé 10- Néam 2001)

Mot diy da dong chat, tiét dién déu dugc udn thanh khung hinh chit nhat

ABCD nhu hinh v&, ngudn dién c6 hdt khong doi.
. Néu mic A,B vao ngudn thi dong dién trong mach chinh 1a 2,25A.
. Néu mic A,D vao ngudn dién thi dong dién trong mach chinh Ia 3,6A.

a. Tinh ti s6 AB/BC.

b. Néu mic B,D vao hdt U néi trén thi nhiét lugng téa ra ¢ toan mach sau 2
p}}ﬁt la 4320J. Tinh dién tré doan mach AB, CD. Bd qua di¢n trd cua ciac day
noi.

Cau 13:( Dé 56 10- Nam 2001)

Hiéu dién thé tai 6 cim dién khi khong ding dién 1a 120V. Néu mic vao d6 mot
mdy sdy c¢6 hiéu dién thé va cong suat dinh muc 1a 120V-300W thi cong suat thuc toa
ra chi con 250W.

a. Néu mic song song hai may sdy nhu trén vao 6 cim thi cong suét thyc toa ra &

hai mdy 12 bao nhiéu? Bé qua sy bién d6i dién tro theo nhiét do.
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b. Néu mot phuong phéap dé khic phuc hién tuong trén.
Cau 14:( Dé sé 18- Nim 1993)

Cho mét dong dién khong d6i qua 2 ddy dan dong chit mic néi tiép. Hiéu
dién thé gitra 1 dau diy va mot diém trén ddy phu thudc vao khoang cdch gitra
ching nhu d6 thi cho trén hinh v&. Tt db thi hiy xdc dinh ti s dudng kinh tiét dién
thang ctia 2 day dan.

Cau 15:( Dé 56 29- Néam 2004)

Cho mach dién nhu hinh v€, ampeke 1i tuong(R,=0), U= 12V, D6 thi su phu thudc
ctia cudng do dong dién chay qua ampeke(I,) vao gid tri ctia bién trd Ry c6 dang
nhu hinh vé. Tim R],RQ,R3.

Cau 16:( Dé 56 43- Nam 2007)
C6 2 coc: Mot cbc chtra nude tra tan c6 khdi luong m; & nhiét do t,= 45°C, cbe thir 2
chira nudc tinh khiét c6 khdi lugng m, ¢ nhiét d6 t, = 5°C. pé lam ngudi nuoc tra
trong coc thir nhat, nguoi ta d6 mot khdi luong nudc tra Am tir cdc thtr nhét sang coc
thor 2, sau khi khuay déu cho can bang nhiét thi d6 trd lai coc thir nhaatscungx mot
khéi lwgng Am nhu trén. Két qua 12 hidu nhiét do & hai cbc 1a Aty=15°C, con ndng dd
tra & coc thir nhat gép k= 2 5 1an cbc thir 2. Tim xl—Am/ml va x,=Am/m,. Néu tang
Am thi sy chénh Iéch nong do va nhi¢t do gira hai coc sau khi pha tang hay
giam?trong bai todn nay, khéi luong tra 1a nho so vwois khdi lwong nude nén cé thé
coi khéi lwong cua nude tra bang khoi lurgng nude hoa tan tra, nude tra va nudc c6
nhiét dung riéng nhu nhau. B6 qua sy trao ddi nhiét ctia nudc, nudce tra voi cbe va moi
truong bén ngoai.
Cau 17:( Dé 56 43- Nam 2007)
Cho mach dién nhu hinh v&, Uyn=12V; R;=18Q; R,=9Q; R 1a bién tr& c6 tong
dién tro ctia doan CE va CF 1a 36 Q. B6 qua dién trd ciia ampeke va cdc day ndi.
Xdc dinh vi trf con chay C cua bién trg dé:

a. ampeke chi 1A.

b. Cuong d6 dong dién trong ddaonj mach CE bang cuong do dong dién qua

doan mach CF cua bién tré R.
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